5.3.1.6 BEAMBIROZ OMEREAREM N GRS S)

(1)

2

(3)

ayz7Y—h
WREETERE F, F, = 21 N/mm?
FFRIENEIG A f = 2XF/3 = 14 N/mm?
A AW T £, = F/20 = 1.1 N/mm?
: £ = 0.7354+3 X F/200 = 1.1 N/mn?
o fo= L1 N/mm?
BENEA Y] £, = 3XF/20 = 3.2 N/mm?
7811 :
SD295 F = 294 N/mm*
FAEFIRIS S f, = F = 294 N/mm?
FFEEREG A f = F =294 N/mm?
FAEBIRIEA f, = F = 294 N/mm?
(EABTREIZAVS5E)
i ,
MoREHE HE L
A D = 500 mm
k& L = 16000 mm
Ex t = 12 mm
B EEMOBRITAN) t, = 2 mm
HERSME D = D-2Xt = 496 mm
HERRNE D, = D-2Xt =476 mm

=l ]

G

L

\\

a
C

o |
pu)
3

e

|I D t

=]

- D

o

D

5.3.1.6 #puilrmEX
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7 MOBTHEMERE
BIAEOFUSIRET L — b (PHCHL, SR 2FIFT 5,
WrmfE CUIMEEEH) A, (or A,) = 1.5268 X 10* mm?
Wi 2 (RE— A 2 b I=2,XD/2= 45098 X 10° mm*
TATER Zg (or Z,) 1.8184 X 10° mm’
{1 HTIMOFFIGS) (REEEERFESHICLD)
MOFEEMA 2B L2 TH LVR SRILORAE

i

n = 100
B SEHITHT DERER w = L/D, —n = -67.7%
L7eh > TIEREA L, w =0 &95,
ARG S, = 235 N/mm?

S, = 212 N/mm?
FRAEMEIS o= £, X (1-u /100) = 212 N/mm
FFAS BRI A R, = A X f/1000 = 2527 kN/ A&
A AR R = A X £/1000 = 2280 kN/ &

#5.3.1.6-1 EREBEITRENTWVWD nOE

BOFEER n | 1 =
BETHar 2 ) — M 60
BEONGEFHF a7V — | 60 | JIS LISk oslE,
i 70 | JISAB310 2N T 5D
REFEOSHEHa 2V —| 60
Mt
BLAFVA LA Nal 70 | JIS LA o&LE,
v 7 U — ML (PC#HL) 80 | JISA 5335 IC84T 5D
B 100
H A 70

#£5.3.1.62 BABREL X —THAINLTWS nOE

BLOTEER n & 2
BEET VAL A= [85 | BIOE->TiE 80 | BRA &
>~ 7 J— MM (HPC #i) DHDHLH B, HpguEan
smEEx a7 ) — |85 EmER
T (RS RS,

5.3.1.7 MOHFBEXZRHH

FFAEBIR S BN R = 498 kN/ &
G S XS R, = 1658 kN/ &
#5.3.1.7-1 EREM 450 ~ 650 ¢ DIEHD n DIE
Lp/D O n DfE
2< Ly/D=<5 0.16 X Lg/D
5<Lg/D 0.80
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5.3.2 HAROERIL K OREIDHIE
5.3.2.1 HUBOWIRILDO¥|E
BHEDHI EFRE R EZFIRT 5, YRR ES— F(5.4.2.3)

5.3.2.2 HBOFEIOHIE
(1) HwRILDOBZNOH DHBETH D, 103, 2 Wt 1
(2) HEREEFEOHBETH S, 1RV, 2 vk 2
(3) BEXIZHBEIRET HIMEES TRV, 103, 2 nwng 1
(4) HEREABENS nLlETHS, 103, 2 vk 1
(5) HEBHIOHEICKIT 2HEEE R, Jé%?‘%é@l/zutwg TKEF 1A
23R L CTIRIRIET 5, 103wy, 2 :vwng 1
HIAR DRI DR ER RN LU L TEASN LT 2,
PEnd, FRIEOHEBENET L 3V Ofe. YRERERIEIIT
WETABENOH D HE L HET D,
HIERR . YT BRMBIIEET2B8ENRR,

5.3.3 HBEREBEOHE (%)
5.3.3.1 ﬁﬁwﬁﬁi&U{Fﬁﬁ@wﬁﬁ
(1) #HEOKEENE

EBREOERR . Fd = 30 %
EROKTBHE A = (Fd/100) X H, =2.25 m
%#5.3.3.1-1 #E - REOEBR
BAHR R

WRILOB | BRE%) TRRAL D #E B ERR%)
E R LB DI 15.0 R T U | EIRITIERRE 20.0
wR1E DHERIE | #TRD LR 40.0
EEERROE 30.0 EREHRE ORI, ETEITA 75.0
s i AR RAL THRRAL
(2) VREhHLFH

TRENEE R N OIRILBIZ BT 2 L NE (N1) OFHE
(ND),, = 9.32

L

250 X A /(N1),, = 60 m
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5.3.3.2 ERFEETMEMEICR T 2B OKEBEE
KT B MR EATBRE &
§ = A Xe — 3.35%/L =0.0l m

{

(B

7

o

— S~
i

Jou U

Ha, Hby ZUHG: BEED S OBLHE
X 5.3.3.2-1 Ef#EoWmX

#5.3.3.2-1 BABRIIISL A OHE

D; 0= D,<0.5 05< D;<15 15< D,
) 0.5 0.4 0.25

5.3.4 HUEREM IR EROMEM LT
5.3.4.1 EBOHENE

(1) EEHE
7 BrmEfE
a i S, = W-L/10° = 2.56 m?
b 5 S, = W,L,/108 = 2.56 m?
c EB S, = 1/2-(2-(D,/2 + W./2) -tan(x /n) + 2- (D, - W./2)
“tan(x /n)) -W,/10° = 19.19 m?
d S, = S-S, = 16.63 m?
1 &FHarrs V- EE
Bz V- OEBENERE
W, =24 kN/m®
a i W = S-(T,+H-D) W /10° = 18.43 kN
b #p W, = S,-(D,- T)-W_/10° = 24.58 kN
c R W = S,T,W /10 = 598,58 kN
W+ W+ W = 641.59 kN
W.= n-(W+W+W) = 7699.0 kN
v E@o Lot |
TOBMNER 17.7 kN/m®
d#B W, = S, (D, - T)-W /10 = 117.7 kN
W, = n-W, = 1412.5 kN
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(2) ERE~OHES
7 KEWE

MR E D> b ELMIE F TOERE
a i H o= (T+-D)/2/10° =0.15m
b i H o= (D-T)/2/10° =0.20m
o 1 H = (D-T,/2)/10° = 1.05m
BANE S0 U Rk
a ¥l (Hh_EER) A, = 0.5
b T (H1 T E#R) A, = 0.25
c ¥ (M1 TH#E) A= 025
ERORE/E
a ¥ (Hl1_EEB 3m R) B’ ,, = 2.0
b # (HTED) B, = 1.96
c B (41 T ER) B>, =179
KA E
a i Faw =4, B K D, = 4.42 kN
b #B F s ~ Ay B ’ w Ky Dg W, = 2.89 kN
o Pl = A B K, Dyl = 64.29 kN
Faw® Famt F oo = 71.60 kN
F SH = ns (F’ SH(a)+F’ su(b)+F’ SH(c)) = 859.2 kN
A ShERE
W, =W o+ W = 9111.5 kN
v 7—F U EEICBT DEREE— A
a i My = F g (O/10%4H) = 8.18 KN'm
b ¥ My = F g (0/10°H) = 4,34 KN°m
¢ B M = F g (D/10-H) = 41.79 KN-m
Moot Mo Moy = 54.31 kN'm
Mo = e O, 4+ ) = 651.7 kN'm
R 5.3.4-1 EBOREMREE
fLE MR EH O DIREH, B,
H_EERSy (3 mK) 2.0
H <5m 2.0—0. 2H,
RSy
H >5mn 1.0

W) HES S ELE CORS (), HEERO LTS,
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5.3.4.2 MO
(1) MOXFHRE
7 BN
(7) SRETWE
(FEAE) W, = Wq+ F+ W, = 28011.5 kN
(5lk) W, = W~ F+ W, = 28011.5 kN
() AKRFERE

Q = F+F_ =10110.2 kN
) EWHEE—RA b
Mc = M+ F,(T+ H)/1000 + M, = 122298.7 kN-m
A BEHMOBEREK
- mm#h I = 480.62 m?
nnEl I = 480.62 m?
U OBLIARYE Y ohh
I 1ARY Y Ofh
m-m#h N, = W,/12+ M/1 +(D,/2)/10%+ sin((n/2-1) = /n)
= 4534.1 kN
N = W,/12 =M/ - (D,/2) /10° - sin((n/2-1) - 7 /n)
= 134.5 kN
nn#i Ny = W,/12 +M/T - (D,/2)/10° - sin(n/2 + = /n)
= 4611.7 kN
N = W/12 =M/1 - (D,/2) /10% - sin(n/2 * = /n)
= 56.8 kN
L1 AY -0 oS
Ry,,, = MAX (N, N,o) /n_ = 658.8 kN/ A&
oy =R 1 Bt |
Ry, = MIN(N, N, /0 = 8.1KNV/K
R =tR ex ‘

smin a

(2) WLEEE M ORRE
7 KENT X AHEK S

Q = Q/n/n = 120.4 KN/ &
B = (k,D,-D /4/E/I)V4 = 0.0003090 1/mm
1/ B = 3236 mm
2 I, KPR SRS , = 0.015 N/mm®
BRABIT B S IRIBR SR = 0.333

Y TR 210000 kN/mm?

Q/(2X B)/10° = 212.2 kN'm

= @ g
1]

max
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#5.3.4.2-1 TEEROEBHRE D,

T o BRHRE D | B AWPBEE L R
OEEx(m) | R=03 | 0.3<R
F.=1/3 0=x=<10 0 1/6
10<x=<20 1/3 1/3
1/3<FL<2/3 0<x=<10 1/3 2/3
| 10<x=20 2/3 2/3
2/3<F.=1 0=x=<10 2/3 1
10<x=20 1 1

A HEERS
o =R, /A10°+M/Z,10° = 160 N/mm®
o = f =x
(3) HEEEEAIDORE
T T—Fr T ary VY — hOHRERD
04 = R/ 7 /(D/2)210° = 3.4 N/m?
- Ers

A FHREEARH
¢t =R, /(7/8)/dx/ (D+d)-10° = 0.67 N/mm?
t S L5 f, B

ZZT d=d-D/2 =400 m
v KEXERT
04 = Q/D/1-10°+6-M/D /12-10° = 6.9 N/mm?
oo = A, at
T, MOEHIAZRES 1 = 600 mn

5.3.4.3 RFRZ)NDFHRE
(1) {ERWE

VAR V2]
(BH) N, = P, +W +W, = 3540.0 kN
(A+E) N, = P, +W +W = 3540.0 kN
(A #5) N, = -P, +W +W  =1120.0 kN
(B" %) N, = P, +W +W = 390.0 kN

A WAWS
(B, B' #£) Q, = Q tF ,tTFqy = 137.3 kN
A, A ) Q, = Q tF g tFg, = 1735.3 kN

v HPE—A L}

(B, B’ %) M, = QH + F SH(a) {Hp B <HP + T - DF) /2}
+F . (DF—TF) /2 = 94.0 kN -

A, A M, = QH+F g, H-0+ T,D)/2)

+F SH() (DF_TF> /2 = 1212.6 kN *
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Lp

X 5.3.4.3-1 FEWEX

(2) HIFB LU IR 5 BB
EHAHE 22295 mm?

& b = W, = 1600 mm?

BAT X D = L, = 1600 mm?

(B %) N,, X 10%/(b+D) = 1.38 N/mm* = 14. 10 kegf/cm?
M, X 10%/(b-D?) = 0.02 N/mm* = 0.23 kgf/cm?

(AFE) Ny, X 103/(bD) = 1.38 N/mm? = 14.10 kgf/cm?
M., X 10%/(b-D?) = 0.30 N/mm* = 3.02 kgf/cm?

(A" 1) N,, X 10%/(b-D) = 0.44 N/mm? = 4.46 kgf/cm?
M,, X 105/(b-D? = 0.30 N/mm* = 3.02 kef/cm?

(B #¥) N,, X 10°/(b-D) = 0.15 N/mm* = 1.55 kegf/cm?

M, X 10/ (b-D?) = 0.02 N/mm? = 0. 23 kegf/cm?
B2 ) — MEEHERENR 16 IR SN 3B OBEREMD A,
B, A’ KU'B’ &ZEOHGELBET S,
UTFICEREICHT 28R b2 A DT 5, HRADAZ— LT H kLT
DEAIXOTT S0 LT 5,

- RIFFEFEDSIED S5t 5I5RERAS - FEAESRAR O WA
(B p,= % a, =a, =p;-bD= 0 mm
(A FE) p,= % a, =a =p b'D= 0 mm?
(A" FE) p,= % a, =a =p-bD= 0 mm
(B #%) p,= % a, =a,=p-bD= 0 mm

HE  MHRPLETAT—AT T b LTV, R/INEHEL LA 5O,
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FREDEPINTH G A7 — AT U M 556 IIR/NEHEUT OHEIE. &
INEHETRET 2,
/KR a, = 0.008:b-D = 20480 mm?
EHHE = a, B
(3) TAMTHTHRE

kB 506. 8 mm?
PR AR £ = f-(b-100)+j/10° = 2310.0 kN
ZZT, j = 7/8b = 1400 mm®
£, =t = 1.1 N/mm?
EAMH (BB M) Q, = 137.3 kN
4,4 4) Q, = 1,735.3 kN
Q, kU, = £ B ADBEEIT,

7 HATABA R SROVEEIE. UTIRTUEFSHEL R LREZT

P
R L %
p, =0
AT AW £, = (b-100)+j- (£+0.5+ f - (p,=0.002))/1000
= 1692.6 kN
(HHEBraTe.)
5 75 [ X = m ,
VEEHGHE a,..=bxp =0

A HETABANERTESIL. UTORNMNGROBELITY,
IR x = 150 mm
/N B a, =0.002:b-x = 480 mm’
HHHE 2 a, B

W

Wp=Lp
Fop LDap Eap

Lp
Eap LDap Eap

xazv-r /'
Db
[ | 1 =
Q% \ AN 4 ’ l/ J -
‘r— = \g
T \ S?T?]-fib'h y7-Iu~t / ‘ o A g __1
LapX LopX tap

X5.3.4.3-2 Tri—=FRL NEYBREEESHAR [5.3.4.3-3 7y h—7L— MEKRE
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(4) EERNLFEBRWOBRE
7 BN FOBIRE T 2BE (FEAHREEREHES - B . B ARE
2LC L B)
(7) a7 V—bhoa— RukE

(BB EHFFAEDORE 2 0.6) 6, = 0.6

R AR F, = 210 kgf/cm?
: = 21 N/mm?

TUA—HRNVEOBREERS E, = 478.4 mm

T B =) R O R LD, = 643.2 mm

TyH—=Tv—b (EFW) OBE L, = 180 mm

TYH—=T—hk (EHF) DEH t, = 27 mm

RFAFZNVEEBNOGT v I—F L — N ERETOEX
o 550 mm
= — R BRI OO BN SR T AR A, = 24257 cm?

EELicar 7 Y — MEEOa— U RBEBIZ LY S E2HEDOT v —R

b LAY D OFEFIES P, = ¢ ,4fFq A
= 210910 kgf
= 2068 kN
B HEOERAR N MERT 551k& S Py = -347 kN
P/ =p, X

) TrH—RN s OXERE

ERtRE (EHFAEOSHE : 2/3) ¢, = 0.6666
TV —wL s OER ¢, = 3.6 cm
TV H =)y b OXEEM Ay = 4 {(L /10~ /4- ¢ 2}
= 1255 cm?
T YA =RV MRS 52 V- hORER I VR EDZBEEDOT
B = b 1AL Y OFESIERN P,y = ¢,°f A /10
= 7572 kN
B AEDEMER N MR T DEIkE A P, = 347 kN
P, = p, X
A UTTL— FORAMICHT BRE
VT =T L— hORIR a = 465 mm
b = 150 mm
N FEICERT AN Q = 1728 kN

V77 Vv— MNMEOXEIL LD a7 ) — hDEHERS
Q /(2+a*b) = 12.4 N/mm?
a7 ) — h OFEEMISS £ = 14 N/mm?
Q' /(2-ab) = f A
U R=RTL— N DAL D R

NR—AF L— FER D, = 1080 mm
BHEDOEM 27V — Wb R—2 7L — MNEATAHER A
P = 3497 kN

B
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N—=2FL—  DOXFEIZL B a7 U — MNERRS
P,/(m +D/4) = 3.8 N/mm?
av 7 U=~ OFEEMIET £ = 14 N/mm? .
P/(n -DY4) = f B

5.3.4.4 7—F T DFKE
(1) {ERWE

HEHIBUR (HHA A R, = 658.8 kN/&
(BlER &) R,, = 8.1KN/&K
JEMRIC X DA N & D E SR E
(FA ) Quen = D, * Ry /A, = 240.4 kN/m’
(51 & 1) Quin = 1, "Ry /A= 3.0 kN/m?
Z 2T, c EMTERE | A, =S, =19.185 m’
ALK n =7TK
T—F T ROLOERIC L 2EHHFE
q = (W +W+W)+W}/A
= 39.6 kN/m
EROESHWE  (FHALMAD) q, = G, 9 = 200.8 kN/m’
(BlER &) q, = 4.~ 9 = ~36.6 kN/m’

(2) ERDORES
7 7—F T ERTE
FEIEE DR FR E LTEREHT 2,
T—F U TDORFRE LTORS 1 = 1.20m

BREFE—A N (FHABH) M_ = q,*1%/2=144.6 kN -m/m
(Bl AN M. = g, +12/2 =-26.4 kN+-m/m
BRE AW Q =gq,°1 =240 kN/m
A 7—F v 7HREAKIA
CHIZIIBAEL RIS DHER N EERT 5,
R H Lo P R I = 480m
‘ qs = P/A, = 182.3 kN/m?
q, = GG = 142.7 kN/m?
M, = q -1%/12 = 274.0 kN -n/m
Q = gq1/2 = 342.5 kN/m
M = -q,-1%/24=-137.0 kN *m/m
(3) WA
T 7—F U T ERTM
(1)  Timi
5 BEEk R O Wi a, = 1548 mm*/m
b8k IR d =D- 100 = 1200 mm
FAERRIMITE—A B M = 144.6 kN *m/m = 144600 kN * mm/m
T—F T DRI D =T, = 1300 mm
T HF DI F1 oD EERE j =4d-7/8 = 1050 mm
T R A WT TR A M/£/j = 468 mm*/m

TIT ERRBIRIS £, = 204 N/mof

t
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‘ ME/i = a ErE
) =27 V= OHFETAEH
BAEYS Y OFREAMS £ -b-j = 1155 kN/m
T, HFEEARIES £, = f = 1.1000 N/mm?
EALIE b = 1000 mm/m
FRERRE AW Q = 241.0 kN/m
f+b+j=Q B
() L3RS
JERESR I O Wi A a, = 774 mm*/m
RAERRKHEITE—A L K M = 26.4kN-m/m
= 26400 kN * mm/m
B SR W AR M/f/j =86 mm*/m
ZIT, HAEMISS £ = 294,000 N/mm?
MWE/5 = a X
1000mm
(e
L
|_
(it
5.3.4.4-1 7—FrI7EEHHR
A T—=FrIHEFE
(7) T
5| SREK A D W A a, = 1548 mm®/m
ETERAERIE d = 1200 mm
RAERKHEITE—A b M, = 274.0 kN *m/m = 274000 kN
BH VT4 DS 0 v L B j =4d+7/8 = 1050 mm
VEERA W T AR M/f/3 = 888 mm*/m
ZIT, HEBIEES £, = 294. 000 kN/mm?
WE/i = a, B
) avz)—rOBFEFEANS
BAEY ) OFFEANS £ b-j =1155 kN/m
ZIT, HAEEARISS f, = £, = 1.1000 kN/mm?
L RA ) b = 1000 mm/m
RERRKEAMH Q= 342.5 kN/m
» f+bejzQ etk
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() B
JEHEER D D W FE a, = 774 mm*/m
RAEFREMFTE—A B M = 137.0 kN *m/m = 137000 kN * mm/m
R W AR M/£/j = 444 mm*/m
T IT, FEEMIST f, = 294. 000 kN/mm?
M/E/i = a, B

5.3.5 o— AREEBIEOFA K ERERHEOHE
(EFFD_RTFTZZMCK, YRERICT v —RV b 2EE L BE B TRE,)

TR =R P OREZRS | E, = 478.4 mm
7 ¥R =R - OB D, = 643.2 mn
TyA=Fr—h (EHF) OIK L, = 180 mm
Ty A—=Tv—h (EGH) QRS t, = 2.7 mm
RFAGNVEEPLT VA —7 L — b EEETCORES D, = 550 mm

T =RV N OFBDIAAE (T h—7V— FEBE,)
0

D +L /2+t
ap ap ap

= 642.7 mm
Ty =7 V— s OEH 4 15) S, =4XL?
= 129600 mm?
a = 321.6
b = 478.4
ad 2 =b
CASEHIZEE 5
#£5.3.5-1 I—AREMEOAESKEREEE O ER

HEZERUOR ¥:ay 2 S bDEXx( ) D&M, af2 > bl x [ JOEMETHE,
CASE-1 So= @+ L 2= 1297677 mm
(1=<a)
[1=a] (So * 4-Sp) /100 = 50611 cm®
CASE-2 fa= 2-acos(a/L) = 2.0935
(a<1=/ 2a) Sal = (m -L°2- (0a/2/n) -a+L-sin(0a/2)) 2 = 506838 mm®
[a<1sb] S2 = So-Sal = - 790839 mm®
(52 - 4-Sp) /100 = 30338 cm’
CASE-3-A Sa2 = Sal-((2 - a) 2+2 - Sal-So)/4 = 474412 nm?
(/ 2a<1=b) S3A = So-Sa2 = 823265 mm’
(S3A - 4-Sp) /100 = 31635 cm®
CASE-3-B b = 2+ acos(b/L) = 1. 4624
Sbl = (m +L°2+ (6b/2/m) -b+L-sin(6b/2))-2 = 193440
[b<1=/2a] S3B = So-Sal-Sbl = 597399 mm’
(S3B + 4-Sp) /100 = 22600 cm®
CASE-4 S4 = So-Sa2-Sbl = 629825 mm®
(b<1=/ (a2+b2))
[/ 2a <1</ (a2+b2)] (S4 + 4-Sp) /100 = 23897 cm®
CASE-5 Scl1 = (b-b - tan(0b/2)) b/2-So-(x /4-0b/2)/2/% = 1167 mm®
(/ (a?+b?) <1</ 2b) |SB = Ss-S¢l = 638833 mm*
[/ (a?+b?) <1</ 2b] (S5 - 4-Sp) /100 = 24257 cm’
CASE-6 Ss = (atb)"2 = 640000 mm’
(/ 26<1)
[/ 2b<1] (Ss * 4-Sp) /100 = 24304 cm®
o — REEEWE O A K E iR R Ac = 24257 cm’
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- Wp=lp
Etap LDop Eap|

Lp
Eap L[Dap Eap

[ [
al NI
@] Il [
()] \ /N /
< < Poh-7U -4

LgpX Eopx Lap

X5.3.5-1 T A—RN  NEDBREEEDEX

5.3.6 XEEOMEREOEE
ALK n = 124K
KA D, = 8,950 mm
y, =D,/1000 * sin(x /n+1) = 2.316 m
v, = D,/1000 « sin(x /n-2) = 4.475 m

v, = D,/1000 * sin(n /n-3) = 6.329 m
y, = D,/1000 * sin(n /n+4) = 7.751 m
y, = DB/IOOO'Sin(n/n'5) = 8.645 m
¥, = D,/1000 * sin(n /n+6) = 8.950 m
y, =D,/1000 - sin(x /n+7) = 8.645 m

v, = D,/1000 « sin(x /n+8) = 7.751 m

R5.3.6-1 IHBEAREHHMERTEERSRE-ER

XEXRY] @ [MEES
6 m-m | Im=in= 4+(y,") = 80.10 m*
8 m-m | Im= 4-(y, 24y = 181.67 m?
n-n In= 4-(y, +y,*/2) = 200.26 m*
10 m-m [Im=ln=| 4-(y,%+y,) = 320.41 m?
12 m-m | Im= 4+ (y, My 4yg?) = 480.62 m*
n-n In= 4+(y, 4y, 4ys2/2) = : 480.62 m*
14 m-m [ Im=ln=|  4-(y, 24y, 4yd) = 640.82 m’
16 m-m | Im= 4+ (y, Sy rys iy, ?) = 630.09 m?
n-n In= 4=y +y "ty +y, /2) = 760.97 m?
BEINZWEREIZIUTOEY Th b,
Im = 480. 62 m?
In = 480. 62 m?
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5.3.6-1 STHEARRIME RIS ERH AKX
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3 kY l—=nl o) = =
5.3.7 HK(LDHE I&SET A RIS R ]
BORING#5: 1 [LNEF AT —-4)
B IR BL+0.000m
FLOMAG: EL+0.000m MNo. Be  HEMEN BE OENER MAORE
WFARE: G.L-1.50m DEECL-n  (m) (kN/m®  (kN/m®)
[} 0.80 1 Wil 8.30 8,30 18.00 18.00
82 100 2 P24y 12.30 4.00 16.50 16.50
83 200 3 %t 13.30 1.00 16.66 16.66
ui 1,00 4 Wive 1600 2.70 18.00 18.00
KH 024 5 0 0.00 0.00 0.00 0.00
6 0 0.00 0.00 O.DQ 0.00
[T —#]
RS | TR | HMEES | ISHER | tafnEi N Fe Pc D50 D10 Ip WERME | PHE IpHIE YIE
|OBEEE (GL~m KN/m) | (kN/m’) ®) ®) (mm) (mm) ®) 0} @ (©) ERE
1.300] BEL BB 18,00 18,00 7 13 1 0.1106]  0.0100f  ---—- ] | &
2.300]  BVEE+ BiRH 18.00 18.00 7 10 1 1.5513]  0.0100 X X CX 3
3.300] ®WE+ BB 18,00 18.00 7 16 1] 0.9210]  0.0100 X X X =
4.300] ®E+L Bigvw 18.00 18.00 7 14 1 10741 0.0100 X X X F
5.300] WE+ BiROE) 18.00 18.00 7 14 1 0.9587]  0.0100 X X X =
6.300] BE+ BiRoE 18.00 18.00 7 14 1 0.9460]  0.0100 X X X [
7.300] WE+ BIROEY 18.00, 18.00 7 9 1 1.1874]  0.0100 X X X =
8.300| WE+ vk 16.50 16.50 1 69 250 0.0268]  0.0000 X [¢) X F
9.300] WHE+ b 16.50 16.50 1 69 25)  0.0268] 0.0000]  -——-—- X [¢) X x
10.300] WE+ Vb 16,50 16.50 1 89 25] o0.0268] 0.0000] -—— X o X x
11.300) ®BE+ v 16.50 16.50 1 58 22f  0.0525]  0.0000]  ~—— X [e) X x
12.300] WE+ it 16.66, 16,66, 13 58 22] _ 0.0129]  0.0000 X e} X ES
13.300  #mE+ B 18.00 18.00 45 58 22|  6.0607)  0.0100 X [e) X =
14.300) BE+ ) 18.00 18.00 45 99 50f  6.0607}  0.0100] -——- X [e) X B
15300) BE+ iR 18,00 18.00 45 5 1 6.0607]  0.0100 - X X X S
(iR E R ]
L~)vl
HmHAE ) oy ay Y4 ¢ o N Na R Cul R Ky L FL HE De
DEEQGL-m]  (N/m®) | (kN/m®)
1.300 22,932 22,932} —m=mm] e} | e e o [ T T T [e) J—
2.300 42.140 34.300 0.966 1,00 0,000 11.333]  11.333 0,228 1.0 0.228 0.240 0.285 0.800 X 0.67
3.300 61.740 44,100 0.951 112 0.333 10.348] 11923 0.234 1.0 0,234 0.240 0.319 0.734 X 0.67
4.300 81,340 53.900 0.936 1.08 0.222] 9.520]  10.504 0.219 1.0 0.219) 0.240 0.339 0.646 X 0.33
5.300 100.940 63.700] 0.921 1.08 0.222 8.815 9,742 0.211 1.0 0.211 0.240 0.350 0.603 X 0.33
6.300 120,540 73.500 0.906 1.08 0,222 8.207 9.086 0.204 1.0 0.204 0.240 0.356 0,573 X 0.33
7.300 140.140 83.300 0.891 1.00 0.000) 7.677 7.677 0.187 1.0 0.187 0.240 0.360 0.519 X 0.33
8.300 159.740 93,100 e T By I (s s " L — ) —
9.300 179.340 102.900 ——-] 0O -
10.300 198.058) 111,818 —ewere| oo [ T T T T ) p—
11.300 214.718 118.678] - s M T Il e [N v e, [ ", — o) -
12,300 231,378 AR R T — T T s e — e — [e) o
13.300 248.038 KPR T — T T [ [ e e— @) -
14.300 264.404 138964 o) oo | e T T T [e) j—
15.300 284.445 149.205 0.771 1.00 0.000f  34.4211 28,455 0.626 1.0 0.626 0.240 0.353 @) -~
PL1= 16.7
L2
I H A ) a, o, V4 ¢ o N, Na R, Cuz R Ky L F. HITE D
OPEEGL-m]  N/mD) | (kN/md)
1.300 22.932 22.932) - | | VT T T T T /= ) p—
2.300 42.140 34.300 0.966) 1.00 0.000 11.333 0.228 1.422 0.324 0.480 0.569 0.569 X 0.67
3.300 61.740 44.100 0.951 1.12 0.333 11,923 0.234 1.441 0,337 0.480 0.639 0.527 X 0.67
4.300 81,340) 53.900 0.936 1.08 0.222 10,504 0.219 1.393 0.306! 0.480 0.678 0.451 X 0.67
5.300 100.940, 63.700 0.921 1.08 0.222 9.742 0.211 1,367 0.289) 0.480 0.700, 0.413 X 0.33
6.300 120.540 73.500 0.906| 1.08 0.222 9.086, 0.204, 1,343 0.274 0.480 0.713 0.384 X 0.33
7.300 140.140 83.300, 0.891 1.00 0.000 7.677 0.187 1.289 0.242 0.480 0.719 0.337 X 0.33
8.300 159,740 93.100| | T T T T T T I6) -
9.300 179.340 102.900f —mm—=-] o] el | T ] T | - e} -
10.300 198.058 111,818 — | o —
11.300 214.718 118.678)  ~————=f oo | | T CITT T 16) -
12.300 231,378 125.538 @) -
13.300; 248.038 132398 ———e] el [T T 6) "
14.300 264.404 138,964 e D T (e [ sm— p— [ IR p— — — e) -
15.300 284.445 149,205 0,771 1.00 0.000]  34.421]  28.455 0.626 2.000 1.253 0.480 0.705 1.777 0 —-
PL2= 24.8
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5.4.1.2 HEEHE
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5.4.1.3 TiEERET&MH
HEE Ia B, =10
Hi3gR X 53 A B,=10
HIX A IE A8\ B,=10 (= 300gal/300gal)
Hh BRI HatE B, =20
UM RR RS B, =20
A HIEED
;&§+7}<ng§ KH = 0’ 15 B 1 B 2 B 2, B 3 B P PKH = 0' 600
5.4.1.4 FH#EZM
B #HKX
frtli s b O BERE X = 30.0m
#REOES H, = 10.0m
i JoSES H = 7.0m
5.4.1.5 S
i MOAKER | wE) | s | N | KR
+E4 N & ; —
& Tty Tsat 7 C ¢ N kn
0.00 0 10 20 30 40 50 (kN/ma) (kN/m”) (kN/mz) (&) (N/mms)
150 Jo C17.64 —
MVATLLS : .
9
wEOW | I8 '
9 19.60 | 9.80 — 25 5 0.013
9
312
895 | s
10. 00 ) rls 19, 60 9,80 — 25
{ 3
s 1 . :
= WRO Vb , 16,66 6. 86 20 —
- 1 , 1 0. 0069
14,00 § .
14.35 v VEYT 13 15, 68 5. 88 20 —
14.65 i 43\ 19.60 9,80 — 31 13 0. 020
60 Yo
47 ' :
PoRg 58 »20. 58 10.78 — 45 50 0.033
20. 00 59

M) AKTHER PR K20, 691 X No-405 () - FHROE)

5.4.1.5-1 ML
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5.4.1.6 g%%%’fmﬂg_?/f ‘/7”7“‘-—57

(D

(2)

(3)

PELA
RN E )

AT o —RA T w7 OBHxH

AET T —RNV hDOBlRE S
RETHUE S

IR S

EREE— A b

PRET A—ARNT o7 OBlikEH

NET > H—FR NV hOBIREH

HERMELRE D, 2B 8 L 7= Sl E S

R RS
AEHE S
ERfElE— AV b

PIET o —ANT v TOBIHRE D

NET o —R)V NDBkEH

5.4. 1.7 FERMEIROMEREARAM A

(1)

(2)

(3)

a7 J—h
BRETEYERE
FFRERER A
R AW S
731

Skf DRERR
RetRoEEE

B NES I
FFABIRIE A

FEATEIS T St}
T Dt

EBEN

AR

Tk

EKES

RE

B

PR BE

R MRS A

FAFARBIRIS

A TS A

A AR )

W, = 47893 kN
Q, = OKN
Q, = 0 kN
F, = 53740 kN
M, = 654340 kNm
Q,, = 1660 kN
Q, = 40 kN
D, = 0.5
F,’ = 26870 kN
Mm’ = 327170 kNm
Q,, = 830 kN
Q. = 20 kN

Fec = 24 N/mm?

fc = 16 N/mm?

fs = 1.09 N/mm?

SD345

F = 343 N/mm?

fo = 343 N/mm?

ft = 343 N/mm?

wft = 294 N/mm?

fa = 2.3 N/mm?

fa = 3.4 N/mm?

FREHT (SKK490)

FIIABA

¢ = b558.8 mm
t = 12 mm
t = 1 mm
F = 315 N/mm?
fc = 284 N/mm?
ft = 315 N/mm?
fb = 284 N/mm?
fs = 181 N/mm?
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WAB IR D LIRIE
Bk & X H D LIRIE

5.4.1.8 MEHHOHE (M) RELLE)

MDHNE
MORNE

FLAEsR i D EH NAE (= 60)

(5. 4. 1. 8 BHR)
(5.4.1. 8 BR)

Pu = 2319 kN
tPu = 535 kN
D = 558.8 mm
d = 534.8 mm
N = 40

(oo & v iz 1D, kiZ 4D D#EH)

B ~DORANE L, = 1750 mm
BAEShE n = 0.52 (TIAHBRMEHICER)
(1) Seim<FEFh
SN 2 W T SN
g, (ki/n?) Ay (0% 0, Ay (KN)
1 B 3008 12,000 0. 1284 1541
) WA 3004z 8,000 0. 2452 1,962
3 BT B4 150N 6,000 0. 2451 141l
(2) FEEEH
FABR KRS
nES BEL Wttt pEn
2N, 1/2qy Rp (k)
1 18, 00 B 182, 8
! 12,00 - 22,1
3 20,00 140, 4
{ - 10,00 12,3
§ 26,00 - 13,7
t 100, 00 307, 2
1
]
[}
&t m
BlikEXRN
BES A WE L= mE THNE | —MEGRE | EARK PEL Wittt Pt
10y /g, 1/38g (kN)
i 19, §0 . 204,38
] 12,00 . Ix
3 - 20,00 83,4
{ - 20,00 8,2
§ 26,00 - 9.1
¢ 100, 00 204, 8
1
]
]
ast 140 | m

1) $TRAARK NS0, BAFTHH NS5
1) FTRAK S0 BEHTBH ,S100
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(3) WRBEHHELEN

WAH ST H Bl &R
B, (kN) iRy (kN)
! RAHH 1,318 §3§
2 BRAHH 1,141 §3§
3 b YiitaRaY i 2,150 §35

5.4.2 HUMEDORRIL KR OUREIDHIE

5.4.2.1 HEOIRILDOPEIE
BRICHES — Mo X 2HERR (5.4.2.3) LV
(BRALDOFTEEME AV (1, £EL : 2) 1

5.4.2.2 HBEROFBIOH|E
BRAGITHE S TRBVD FTHREME N B B 1= OB DY EEIT 5,

(1) BFFEAIEHEED 100m AN ? (X=30.0m) (1 :}&vy, 2: v \vg) 1
(2) MHFEEIEIIHT BIARENRET D TEHERE T LU 2 BN I T 5%
FEREIZL DB AR LN TN D22 (103, 2: v z) 2

(3) FEEIEOHE THRRILOTTEER N H 522
: (T:iEv, 2:0Wng) 1
(4) FEEKEEH M5 mllkn? H=7.0m) (1:/ W, 2: W) 1
(5) HERIOHBICKIT2ERERHBEINERESED 1/2 M LOBE CKEFHIzE
: ot L CIRIRAL 3 B RTREME 2 B 5 52
(T, 2:0vV\0v2) 1
HIERE RS REND FEEMEA Y

) HIEER QUADRET M) »o @)% 2] DBFAIC TREIDRREME Y |
TNUANOEET THBIOAREMEE L] LHESh B,

N
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5.4.2.3 {RWRILHIED— b
[EEH A MR ETHER AL (FEJIREK B TEREZR)

(A= L7 —4)

BORING £:

1

IR EL+D.870m

O EL3.670m J#No. K] R EANS BE iﬂiﬂﬂf Iﬂﬂ]gai
g . D BH(GL-m (m) (kN/m") (kN/m™)
FAKA: CL-1.50m
bl bz 1 BRYY 8.95 8.95 17.64 19,60
By 100 - 2 a0 10.00 1.05 17.64 19.60
A, 10D 100 3 wiRvoLk 1400 4.00 16.66 16.66
Bz 2.00 - 4 SMNRKEL 1435 0.35 15.68 15.68
By 100 - 5 ) 14.65 0.30 17.64 19.60
Ay 100 2.00 6 wa 21,00 6.5 18.62 20,58
K 0.30 0.60
(&7 -4)
Piagens | EIRILE BEES | BREE | RUEE Nf& Fe Pe D50 D10 Ip HEWE | PYE ipHIE YIE
DREGL-m) GN/m) | (kN/m®) ® ) (mm) (mm) *) o) ©) ® EXE
1.300]  wEE RV 17.64 19.60 9 13 1 0.1106 PRI I P — f— X
2000 wRt ) 17.64 19.60 9 10 1 1.5513 0.0100 | x X X =
as00]  wms BIRYE 17.64 19.60 9 16 1 0.9210 0.0100] - X X X ]
4300]  wms BRYY 17.64 19.60 8 14 1 1.0741 0.0100]  ——- X X X =
5300  WRt By 17.64 19.60 5 14 ] 0.9587 0.0100 X X X S
e300  wwt BRYD 17.64 19.60 9 14 | 0.9460 0.0100 X X X ]
7.300]  wR+E BiEVR 17,64 19.60 12 9 1 1.1874 0.0100 X X M ]
8.300] wE+ Y 17.64 19.60 13 9 1 1.1874 0.0100 X X X =
9.000]  wmt [T 17.64 19.60 6 17 1 0.2004 0.0100] - X X X 3
10.000]  wmEt iR UL 16.66 16.66 3 69 26 0.0268 0.0000 — X 0 X x
11.000]  wRE YiRYL LY 16.66 16.66 1 58 22| 0.0825 0.0000] X ) % ES
12000  wmEt BiRYL L 16.66 16.66 1 58 2] o.0129 0.0000 | x o X x
13000] _ WHE Wigy b 16.66 16.66 3 58 22 o.0210]  o.0000] - X e X ES
14000 wEE | sarmEtsE 15,68 15,68 13 99 50]  0.0021 0.0000 X 3] % ES
15.300) B4R+ W 18.62 20.58 43 5 1 6.0607 0.0100 x X X B
16300]  ME: e 18.62 20,58 60 5 1 5.2078 0,0100 X X % w
173000 mm+ v 18.62 20,58 47 5 1 8.2078 0.0100 X X x ]
18.000]  mm+ Tl 18.62 20,68 58 5 | 6.2078 0.0100 X X % =
19.000] Rt ) 18.62 20.58 58 5 1 8.2078] 0,000 X X X =
20300]  wam+ P 18,62 20.58 58 5 ) 8.2078] __ 0.0100 X X X w
y o 2/
BERipERE R ]
"2V ]
HEERNS o, gy Ya o o Ny Na R Co1 R Kpy L Ft i Dy
o> iAEGL-m) (kN/m®) (kN/m?)
1,300 22.932 Prry) I ) E— P B [ e e 8] —
2.300 42,140 34,300 0.966 1.00 0.000]  tasni] 14671 0.268 1.0 0,258 0.300 0.356 0.725] _ x 0.67
3,300 61,740 44.100 0.951 112 0.333]  1a.004] 15204 0.264 1.0 0.264 0.300 0.399 o.662] _ x 0.33
4,300 81,340 53.900 0.926 1.08 0.222] _ 10.880] 11973 0.234 1.0 0.234 0.300 0.424 o552 x 0.33
5,300 100.940 62,700 0.921 1,08 0.922]  11a33] o4z 0,239 1.0 0.230 0,300 0,438 0.546] _ x 0.33
6,000 120.640 73,500 0.906 108 0222]  10.552] 11618 0.231 1.0 0.231 0.300 0.445 0.518] _ x 0.33
7.300 140.140 83.300 0.891 1.00 0.000 13.161 13,161 0.245 1.0 0.245 0,300 0,449 0.546 X 0.33
8,300 159,740 93.100 0.676 1,00 0.000]  13.394] 13.304 0.248 1.0 0.248 0.300 0.451 0.650] _ x 0.33
5,300 179.340 102,900 0.861 114 0.389 5,829 7.034 0.179 1.0 0.179 0,300 0.450 o.a08] % 0.33
10.000 198,058 [TTNIT EE — S — e R— E— e p— — — ) -
11,300 214.718 T e I I D [ [ e e I I [ .
12.300 231.378 125,538 —] © —
13.300 248,038 TR I I e (s e Pt [ e e E— [
14,300 264.404 138.964 - == m————— ——— [e]
15.300] 284,445 149,205 0.000] _ o2.891]  21.190 1200 o —
15,300 305.025 159.985 0,000 43.730] __3a.0rr a6l o —
17,300 325,606 170.765 o000 _szriz| el 1028 © —
18.300 346,185 181,545 0.726 1.00 0,000/ 38,629 30.102 1,935 Q ———
19,300 366,765 192.325 0.711 1.00 0.000 37,m 28.858 1,635 [e] ——
20.300 ag7.345]  203.105 0.696 1,00 0.000] _ a5.664] _ 27.713 1422] O —
24.2
L2
RS oy oy 74 ) e Ny Na Ry Cuz R Kin L By YE Dg
mmm(m-nol GN/m?) | (kN/m?)
1.300 22.932 22.932)  mmm===] mm——e| ememee] mmeeem] mmmmemf wmmeee ] —mmmes ] memeee ] mmmeee ] mmm—ee ] —meee [e) -
2.300 42,140 34.300 0,966 1,00 0.000[ 14671 14,671 0.258 1522l 0393 0,600 0.712 0.552] _ x 0.67
3,300 61,740 44,100 0.951 112 0333] 1304|1523 0.264 1,541 0.407 0.600 0,798 0510 x 0.67
4,300 81,340 53,900 0.936 1.08 0.222] _ 10.880] 11078 0.234 1,442 0.338 0,600 0.847 0399 x 0.67
5.300 100,940 63.700 0,921 1,08 0,222 11.333 12,462 0.239 1.458 0,348 0.600 0.875 0.398 X 0.67
5.300 120,640 73.500 0.906 1,08 o.222] _ 10.852] 11618 0.231 1.431 0,330 0.600 0.891 0370 x 0.67
7.300 140,140 83.300 0.891 1.00 0000 1ate1] 1316l 0.245 1.480 0.363 0,600 0.899 0404 x 0.67
8.000 159.740 93.100 0.676 1.00 0.000] _ 13.004| _ 13.204 0.248 1487 0.368 0.600 0,901 0.408] _ x 0.67
9.300 179.340 102,900 0.861 114 0,369 5,829 7,034 0.179 1.262 0.226 0.600 0.300 0.251]  x 0.00 |
10.300 198.058 T I I [ (p— pe— — S R — [ [ .
11,300 214,718 118.678 o -
12,300 231,378 125.538 [ —
12,300 248,038 132,398 o) o
14,300 264,404 138.964]  ———ooe - — — — - = 1 o -
15.300 264.445 149.205 0.771 1,00 o000 seeor] 27190 0.529 2,000 1,057 0.600 0.881 1200] o -
16.300 305.025 159.985 0.756 1,00 0.000] 43700 34017 1,560 2,000 3,119 0.600 0.864 2610 O -
17.300 325,605 170.765 0.741 1.00 0.000] _ s2712] 25491 0.436 2.000 0.872 0.600 0.847 Lo o -
18.300 346.185 181,545 0.726 1.00 0.000] _ 38.629]  s0.l02 0.803 2.000 1,605 0,600 0.830 e ) -
19.300 366.765 192.325 0.711 1.00 0.000] _ 57.003] _ 2s.058 0.664 2.000 1.328 0.600 0.813 1633 O —
20,300 387,345 203.105 0.696 1.00 0.000] 35564 27713 0.566 2,000 1,131 0.600 0.796 Lazt] O —
PL2= 32.8




5.4.3 HMBIREDOHE

FENVDFTREMED D D 7o, BN HE D HREREOEEETT 5,

5.4.3.1 HROBBIER ORENMIFEOHEE
EROKIEBHE
A = (F,/100)H,
ZZiz, F, : #EROLEER

H, :#ROF/S

FREMGEEA L = 250 A /(ND),
ZZiz, A EBROKEBBE
(N1, « ZHENEOEHIE

(N1),, = (14.571 + 13.304 + 10. 880 + 11. 333 + 10. 552

A = 3.00m
F, = 30.0%
[REEMEE
H = 10.0m
L = 64.5m
A = 3.00m

#4.3] kv

+ 13.161 + 13. 394 + 5. 829) /8

= 11.63

5.4.3.2 FFNEICRT 5 B OKTBHROEE
HAR DK PR

5 = e—S.SSX/L A

::‘:\
X L LEREE TOHER
L #iEoRmEEEH
A EROKEBRSE

5.4.4 HIERIEM 6 B AR OMEM R
5.4.4.1 FrEOEEH
(1) EHBECEE

HEE W, = DPXn/4XtF Xy,
HIFER W, = D*Xn/4XtF, Xy,
&5t W = 10404 kN

ZZIZ,
D . EmRR
t,, © HIEEOEMBE S

t,, © HIPEOREBE S

Y ¢ WO AEER
(2) ERIERATIEMAFEHBEBHOEE

H#_E ¥R F’smles'Ku'wm'Ds
R F’suzless'KH'sz'Ds
&8t F, = 3121 kN

- Lv
— —

=0m
=0.5

f
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(BRRICHIE S — b &V BIREHE)

d =0.63m

X =30.0m

L =64.5m

A =3.00mnm
W., = 10404 kN
W, = 0 kN
D =22.4m
t, = L1lm
tp, = 0.0m

vy .= 24 kN/m?
F au = 3121 kN
F = 0 kN

A EREORANRE DTS U= Rk
D



B, . EMOSERE

1 ¥ B, =20
e BELETORS :H=0mn
B.=20
K, : % 1RHHBEHOKERE K, =0.6
D, : HEERMERE D, =0.5
C(3) EMEEICERTORECHE
WEH OV = W, +N, W, V. = 58297 kN
Z I,
W, RPEOBEERRHRES W, = 47893 kN
W, : ERBEE W, = 10404 kN
SHEAKE RN
Q =F,+tF Q = 29991 kN
Ny faN
F, o B OSEAKTEED F,, = 26870 kN
F g, @ EROSMATHMES Fg= 3121 kN
EEE—AYF M=W_ +F,D +F D/2 M = 358444 kiNm
ZZI,
W, B OERE EEICR T HEET-/
| M, = 327170 kNm
D, :ERES D, = Llm

5.4.4.2 MEANDOBERVXZHRE
(1) MEOWEHRLEK

HIBEDWIE —IRE-AV} I. = 5187.285 m?/ A%
WEEDE LD b DB EEERE y =10.50m
HURE DU RS Z, =494.0 n/ &K
2) MRADEE
MIABRRS R, = V/n+MWi R = 1124.8 kN < P, &
Bl#g& RN R, = V/n—MWZ, R, = —326.3 kN > P &%
KERA R, =Q/n 'R, = 205.4 kN
ZZiz,
Voo ED V = 58297 kN
Q : KES Q = 29991 kN
Mo EREE-AV M = 358444 kNm
n A n = 146 &
Z, : WMBEOBEREK Z, = 494.0 /A&
P, : WARXRAHO LIRE P, = 2319.4 kN
P, : BIHREXFKH D LIRE P, = -534.8 kN

-
=
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5.4.4.3 MEDISTIFRE

#EHT (SKK490)
558. 8 mm

12 mm
1 mm

(a1, AlES :2)

h

500 mm

188.6 cm?
70263 cm*
2524 cm?
2.10 X 10° N/mm?

0.017 N/mm?

2/3
D, X k, = 0.01133 N/mm’

(1) HrfLs
PR
Kz ¢
RE t
R t’
B DLl
RHE h
T TR A,
WTE 2 RE-AV} I,
LITES Z,
HERME GRS E
KB A Z L 2V EE QKR RHE R 1653k

kh

TEEHOKBIREK D,
Hh SR D 7R ST e AR I AR 8K K
T FFIEME B

(2) MORKEITE—AL

0. 000321848 mm™!

AN
=

1

- HERL ;= (142 B h)*+1) V2 exp(-tan™ (1/(142 B h)))/2 B - R,
HEERl M= (1+Bh)/2 B -R, M, = 370.5 kNm (WLERHIFE &)
ZZIZ,

R, : HLDKFERT) - R, = 205.4 kN
(3) HLEIET
o,= R_/AM/Z, o, = 206.4 N/mm? < f,
ZZIZ, '
R MIOBRKES R, = 1124.8 kN
£, MOFFEHETISS £, = 284 N/mm?
AN
< /[ 406 ‘
= A |
] . / UV\; .
/// A . ‘\\
108 - \\
] [}
-8000 -6000 - -4000 ~2000 V‘O 2000 4000 6000
, N (kN)

X5.4.4.3-1 FEM—-NX
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5.4.4.4 HLEAERORRET
FEHXERR

o cv = Rmax/( T D2/4)
R & T ARISH v, =R_/=mDhh
KEXEIET) o, =R/DL

KPR EEAWMGS = R/h (2L+D+2h’)
(RARgkFH = > 7 U — FETE DI
RC HHE & L CHER W EBET 2.
RE A E— A b

BEt )
AR
B A
B E
JEREIS 7
515RIG T

»—»—&7
e ey

=
- -

]

o

H Hh o Hh o O

16-D25

D RRBUR A

L R/

: IKRERR A

: MEEEITE— A b
5K 2

: MOERAARE X

D PR E AT 2 EIROAFAZE O, — L)

D EROE S

: BLORBRHERRE

s a7 Y — L OFEEMISAH

D BB OFFRSIRIGA

D a7 Y — N OFEE RS
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cv
v

(o)
T
och
T

h

h

h’

Dh
h’ 0
fc
ft
fs

It

1l

1]

i

Il

11

4.59 N/mm? < f A&
0.23 N/mm* < f &1
3.68 N/mm* < f &%
0.26 N/mm® < £ &%

M

P

370. 5 kNm

= -326.3 kN

379.4 mm

229. 4 mm

81.072 cm?

13.49 N/mm? < f &1
319 N/mm? < £, A1

1124.8 kN
-326.3 kN
205.4 kN
370.5 kNm
558. 8 mm

100 mm

1000 mm

D KRR & ARG 2 EROFZE (W' —D/2)

470.6 mm
1100 mm
750 mm
16 N/mm?
343 N/mm?
1. 09 N/mm?



i P TECIE N R ot 25
| IS

747" L r ey -
AHSL516.D25 ag
1 ! _
GG, |t ! g8
ZHHENICem) | |
7 TRES | I
- | oTeT 8t
T gl
g 5&0 FoL
2RBarry-} B3 KRR w
Nk R
|| A
g l
MIFEDI13@2s0 Y. 0 |
‘., gl
B ¢ 558.8X12.0 |
! D = 5588 mm
LO = 875 mm
| LU = 975 mm
50 4588 1|50
§3558.8 |
£

5.4.4.4-1 HEEEEEMR

5.4.4.5 EEE=a 7Y — MOKE
AT =R Ty FORERAL 7 Y — MO THRE
(D) =227 V)= t0a— REECLYREDEETH
P,=0.6-(9.8F) 2+4-9.8 X 107 P, = 1800 kN

al

iz,
F, B 7 ) - FORMEERE F, = 24 N/mm?
A, VREEEROFRPER A, = 19963 cm?
2) =2v7 ) — POXEMEC LY REDEATSH
P,=2/3+f «A P, = 6509 kN
iz,
£ ars ) —NOXERE £, = (Ac/A)V? - Fe
= 11.8 kN/cm?
A, o REERE O R EE A, = 19963 cm?
A, : TUA—TVL— hOXEGEH A, = 829 cm?
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1200 20000

HAETA-2b577
ERZIN A
e o ‘\t\ I 95, il
8 >
- .’\; K l |
iR — i
T | T ]
8 il A s A A0 i
T T _ ]
b i i
uigiAEY
T - :-"..
T N-AIT (
' T AR BRILIR
R
-
BT Ac .
~ FER
€5.4.4.5-1 =— REEEHAR
(3) REM
, = min(P,,P) P, =1800 kN

(4) BlikREHORE
= Qin+Q,in’ P
ZZiT.
P MRERAWH KN
Qin : PFETVI-ANYTT OEERRFS| RS Qin 0 kN
Q,in’ : FIHUREHE D TE Q,in’= 830 kN

830 kN < Pa &%

I
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5.4.4.6 FHEo 27 U — MROBE
(1) Ef=ar7)—rERTARE

224m
21.3m

T T 1] ter

5.4.4.6-1 fEX

q, :PERRETORME (BH)

1829/ (7 X 20. 0) = 29.1 kN/m
q, : WERIIRE T ORME (HER)

234600/ (m /4 X 20. 02) = 746.8 kN/m
q, AMERRE T ORFE (EH)

1668/ (7 X 21.3) = 24.9 kN/m
q, : SMEMIIRE T ORME (HER)

: 12580/ (7 /4 X 21. 3% = 35.3 kN/m

w, ERGREOH, FAMEERE OCNEREE (BEH)

(3235 + 41161) /(x X 10.02) = 141.3 kN/m?
w o EIREEET— AL ML AHE (HER)

79770/ (7 /32 X 20.0%) = 101. 6 kN/m?
w, EEASTOEE (E#) ’

2.4X1.1 = 26.4 kN/m?

w, o BERRATTOBRET—A L MILARE (MER)
(3121 X 0.55) /(= /32 X 21.4%) = 1.8 kN/m?
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(2) ImERAR

$50, 50
/\/ sl 7}% {RtR, Ki&%ig
AR A
i 7N\ : . ‘ by
[// \\‘ g
/;3'\\ \\
<7 \c \_k_, -
3 il - 1
70 | 1580 e @) ,%
- g > .

X 5.4.4.6-2 SHEEARE
(3) SR TTESA

RO ! 630 ‘
: z%? |
w,
10 ! L
z 2 |
! b ffi}ﬁ%? H)‘g_
5 Hrmhe AL T3
@ D
T T T T T T T T
7ay 7aN ya g '
l AH297 w,
1 709| (500 | 180
5. 4. 4.6-3 SREHESH
w o =w,tw =26.4+18= 28. 2 (kN/m?)
w, = 44396/ (x X 11.0%) + 79770/ {(= /32) X 22.09)} = 116.7 + 76.3
= 193.0 kN/m?
= (g, a))X(1/1.1) = (24.9+36.3) X (1/1.1) = 54.7 kN/m?
w, = (q,+4q) X (1/2.0) = (29.1+ 746.8) X (1/2.0) = 388.0 kN/m?
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(4)  HRE
77y hNRATTELTHET S, .
SRELTTE w = w, XL HRE w = 542.2 kN/m
w =w, XL el w = 331.8 kN/m
ol feN
W, HRE ERAE W, = wow +owtow) = 2711 kN/m?
w, o URER EERATE w, = witw = 221.2 kN/m?
L iR Tk L =20m
SRR L =15n
AN VEIFE-AN (FRRER) M, = 0.040 wL* M, = 86.75 kNm
(4 ER) M,= 0.080 wL.> M, = 59.72 kNm
XRETEAY (PRER) M,= 0.100 wL? M, = 216.88 kNn
(5 HR) M,= 0.107 wL* M, = 79.88 kNm
MR T (PRE) M = M/2 M, = 185.2 kNm
(¥ ER) M, = M/2 M, = 185.2 kNm
REHETE—AY P (In¥7D)
AN VEITE-IVE (B M = 0.275M,, X 4/L
(BLRIH) M = 0.45 M, X 2/L
R (BUFIH) M = 0.375M, X 4/L + 0. 35M, X 4/L
(FLRIHE) M = 0.25 M, X 2/L + 0. 3M, X 2/L
#£5.4.4.6-1 ANVHEIPE—AV R EREMITE—AV
% ANVHITE—=A N | XRBTE—A b
R AR IR i RER o
WiFIH 47.71 43.80 292.33 | 252.77
ki 39. 04 35.83 109.79 | 100.72
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L/4 L/2 L/4

_@ N o
i i
g8
EE I S

!..--..____..-..-_..._-

0.278M1—p [ o [ <} o2r5mn

N 0.45Mv1

A 7SR A M DELSY

“1— 0.375Mv1

0.375Mvl — >

N

0.25Mvl

3 PR — ot OB

5.4.4.6-4 @IFE—AY FOESY

#5.4.4.6-2 WEGAOHE RCEFEWEE L CHEISHEEET D)

RIS KR
X5
WEE | BRE | SR | MR
T eV} M(kNm/m) | 47.71 | 39.04 | 292.33 | 109.79
D19@200 | D16@200 | D19G200 | D16@200
5 iRER A_(cn?)
14. 33 9.93 14.33 9.93
N , D19@200 |D16@200 | D19@200 [D16@200
JEMESR AR A (em?)
14. 33 9.93 14.33 9.93
JEREIS ) o, (Nmm?) 0.6 0.5 3.3 1.5
GlES ) o (Nmm?) | 37.5 43.8 218.1 116.8
HAREMISA | o, (Nmm?) 16 16 16 16
HRBIEES | o (Nm?) | 343 343 343 343
HIE GX G Bt X
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(5)  AEER
ERER L L CHERAZEET 5,

SRETTE w = (w,+w)XB w = 1283.8 kN/m
X AR E-A b M = (wL?/10+M /2) /b, M = 163.48 kNm/m
AN VEREFE-AV b M = 0.04wL/b, M = 39.84 kNm/m
Nl 7N

we o SMERRE T OME W, = 54.7kN/m?

w,  PARERRETORE w, = 388.0 kN/m?

B WESHEIE B= 29m

L R L = L15m

b, : HZE b= 2.9m

M, AAERE-AV) M = 370.5 kNm

#5.4.4.6-3 WHEISHOFHE RCEFEEE L THREISHTEETS)

X oAl A X
e Ay b M (kN/m) 139.84 163. 48
D16@200 D16@200
5| SRR A_(cm?)
9.93 9.93
- D16@200 D16@200
JEHEER A (cm?)
9.93 9.93
JFERERG 71 0 o (N/mm?) 0.6 2.2
515RIS 7 o s (N/mm?) 44.7 173.9
HREMISH | o, (N/mn?) 16 16
FABIBIGD | o (N/mm?) 343 343
HIE Bt =K

5.4.5 HUMRZASIRIC X D EREOBENI IR B B M ALETAH
(REBRIIEIC X B BE)
FHEMLEBIZ 3T 2R DK EBEEL HV, BEHMETLOREEMEIZL VTS,

5.4.5.1 VREBNVENL DIREESTR
T AROL LA rd(x)= d, d(x) = 0.63
T ARBLEAT rd(x)=d ccos{n (x - d)/2(H - d)}
= 0.63-cos{n (x - 1.50)/17. 00}

>~ > )
— e

d(x) : BExm) BT AREEE

d,  HIREIZRITHRENE d, =0.63m
H BB T E TORS H =10.0m
d, HIREOHTARAE TORS d, =1.50 m

w
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5.4.5.2 ML HLOMEE SR
(1) HEER SFREK

D, : AR IR OISR

HTF KA AE DI AR 1/D, = 50
FEhfE 1/D, = 500
FREN LAR D FEIRIR LB AR L

k, @ RSO AR DR
(2) H/SRICE DHICIERT AHED EREORE
7 %ﬁ@u&@#&&mg

P, =CCu K vy P,= 54.51 - x

Z Tz, |
P, : FERR(LEIZIIT 2 BMEEY ) OB LERE (kN/m?)
C, : KEEMOOOMEMIC K AWERE ¢ = 1.0

N

[REEMBE R4.41L0
C, : FHBRRILBHOFREINOMEMRS ~ PL
[REHEFMBEE £4.5] XV

32.8%Y Cy= 1.0

PL : ¥RIR(EHEEK PL = 32.8 (WEWR{LHIELY)
K, : ZBLERE K, =3.09
ymzﬁﬁﬁmgwﬁw¥&Wﬁ§% y = 17.64 kN/m?
RS (m)
A fagu@@%&&m@
P, = a,K v,x + 20) P, =10.35+-x + 60.00

&7‘
N

P, : FERIEBICRT DEMERY Y OB LERE (kN/m?)

(Y

-
—

a, : REMBEROE ERECHERE o, = 1.5
b1 | a, =15
WE+ a, =30
K, : ZBLERK K, =1.00
v o ¢ FERR{ICBOEH R GHEEE y o= 6.9 kN/m?
C  FERRILBORES C = 20 kN/m?
x BB TRIPODOES ()
(3) HL1IAYYH O/ I
7 FEER L OVRBNE LR O IRILE
FLEE D B A MR B = 21.0m
A EK n = 146 &
TREN S DIERE b =0.144 m
@ﬁ@ﬁwwm%éﬂﬁﬁﬁ%&L%LTM1¢étD®ﬂﬁA%&0L@
BExEHT D,
A VBB LA
LIIRES D = 0.5588 m
MR E MR ARBICE LTI AY ) OB ASAX RO EREZEHT
Do
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(4) fR¥TET NV
JREINIEIC X AT ET VAR 5. 4. 5. 2-1 1ZRT,

EOONN

(=)
S| <7 GL0 d(0)=0.63m
(=4
S 75 = 8.
R FEIRILIE Kh=48.4kN/m2
‘ N
= d(1.5)=0.63m
s
——M—q
Kh=4,8kN/m2
e s
In
LA
8
AMA
2 I BT
SMEH ¢ 5585X 120 |
AA
Yy
AR
Yy
4 AA
A WY
i
- | 4
vy 3L Kh=3,861kN/m2
3 FEMIRILIE )
4
<>
3 Kh=10.91 1kN/m2
W
(=4
Q 4M— | Kh=18,828kN/m2

5.4.5.2-1 fRMTET IV
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5.4.5.3 M OTEREE

pifE SREHL (SKK490)

LRES ¢ = 558.8 mm

A& t = 12 mm

JEE&R t = 1 mm

WriE A = 1.886 X 10* mm?

Wi 2 IRE-AV/} I = 7.026 X 10® mmt

WriEmtREK Z = 2.524 X 10" mp?

e LR 2R E = 2.100 X 10° N/mm?

FEARIG S o = 315 N/mr?

1A% OERES N = (W, + W)/n = 2399.3 kN
BefRE—RA b M, = (o, — N/A)Z = 741.6 kNm
R BRI R ¢, = M/EI = 0.00503 m
HEMEWT TR AR SR Z = 4/3r*{(1 — (1 — t/r)% = 3277318 mm®

B0 DREDEMEEE—AL N M =7 o = 1032.4 kim
T—AVPODHEORNRES N, = o A= 5941 kN
E—AY b0 DHEORRES & (EREA O

o = N/N = 0.067

2WET—A b M = Mcos(am /2) = 1026.6 kNm
ABAEALR O iR ¢,)= (MM/M)X¢ =0.00696 m"
g
3
oL
gl\\ My
i
o My -
#
S
&
>
©
° % 6 (1/m)

5.4.5.3-1 FiEHITE—RA Y NM—BhER ¢ OBHH
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#£5.4.5.3-1 T —HDELD

/54 | BUEE | A B 2 - Fi] 2073 R | Pl [EMIERRE] RS0
Nol GL- d(x) Yuv' o, . C NfE hvart4 SRR A% | otiEha Pha RS LR
(m) (m) (kN/m*) (kN/m") (kN/m*) k, X 107 De k', X 10" (kN/m*) (kN/m") (kN/m)
(kN/m”) (kN/m”)
T 70,50
7 0.20 -
3 0.00 0.63 6 0. 0.0 0 1750 0,034 48.4 0.0 0.0
4 0.20 0.63 6 3. 0. .0 1750 0.034 48.4 13.3 1.9
5 0.40 0.63 6 7. 0.0 0 . 750 0.03 48, 26.6 3.
6 0.60 0.63 6 0. 0.0 0 ; /50 0.03 48, 40.0 5.
7 0.80 0.63 . . 0.0 9.0 1. 750 0,03 48, 53.3 7.
3 1,00 0.63 ; 0.0 3, L. 750 0.034 48. 6.6 9.6
9 1.20 0.63 ; . 0.0 X /50 0.03 48. 79. 1.
10 1,40 0.63 . 1, 0.0 . 750 0.03 48. 53, 3.
50 .63 26. 0.0 X 750 0.0 48, 59.9 7.
50 63 26.5 0.0 X . /500 00 ’
.70 .63 284 0.0 X . 7500 .00 4.
1 2.00 0.63 . a1, 0.0 X 1. /500 0034 ]
14 2.20 0.62 . 33, 0.0 X 1, 7500 0.0034 4.
2.40 0.62 ) 35, 0.0 X . /500 0.00 .
2.60 0.62 . 3. 0.0 X 7500 0.0034 L
2.80 0.61 3. 39. 0.0 X . 7500 0.0034 ]
3.00 0.61 9. 41, .0 X . 7500 0.0034 .
19 3.20 0.60 g, 13, .0 ! : 17500 0,0034 4.8
20 3.40 0.59 3. 5, 0.0 9.0 . 17500 0.0034 438
21 3,60 0.58 9. 7. 0.0 9.0 7500 .003 .
22 3.80 0.57 g, 49, 0.0 .0 7500 0034 .
2 2.00 0.56 ; L. 0 .0 : 7500 .0034 4
24 .20 0.55 . 52. .0 . . 7500 0.00 ’
2 .40 0.54 . 54, .0 X . 7500 0,00 4,
26 60 0.53 . 56. 0 . . 7500 .00 :
21 4.80] 0.52 . 58. 0.0 . /500 .00 .
28 .00 0.50 . 60. 0.0 X 7500 0034 .
29 .20 .49 . 62, .0 X 7500 0034 .
| K 5,40 0. 9. 64, 0.0 X /500 0.0034 1.
31 5.60 0. 9, 66. 0.0 . 7500 0.003 .
32 5,80 0. 9. 68, 0.0 X 7500 0.0034 4,
33 6.00 0. 9.8 0. 0.0 0 7500 0.0034 g,
34 6.20 0.41 9.8 : 0.0 ; 7500 0034 4,
[ 5.40 0.39 3.8 X 0.0 3. 7500 0034 1.
36 .60 0.37 . . .0 X 7600 0032 y
37 .80 0.35 . 78. X X 7500 003 4.
38 .00 0.33 . 0. X . 7500 0034 4.
9 20 0.31 ; . X . 7600 0034 4.
0 .40 0.29 . . . . /500 0034 4.
41 .60 0.27 . . .0 I 750 0034 4.
2 .80 0.25 . 88. . ; 750 0.00: 4,
.00 0.23 ) 0. 0.0 9. /50 0.00; :
20 0.2 . 92. 0.0 9.0 750 .00 .
.40 0. 9, 54, . 0 7500 003 .
46 60 0. 96.0 0 9. /500 .0034 4.
47 .80 0. 98.0 0 9. 7600 .00 .
48 ,00 0. 100.0 3 9. 7500 0034 4,
49 .20 0.09 01. 0 X /500 0.0034 4,
50 40 0.07 03. .0 9, /500 0.003
51 60 0.05 05. ) . 7500 0,003
52 9.80 0.02 . 07. X X 1/600 0.003:
53 .00 0,00 . 09, X 9, 1/50 0,003 . _
53 .00 X 09. 20. .0 ) . 0. 3861. 60.0 36.0]
54 .20 X . 20.0 .0 0. . 0. 3861, 62. 37.2]
55 0.40 X . 20, . 0. . . 3861 64. 38.5
56 0.60 X . 20.0 . 0. . . 3861, 66. 39.7]
57 10.80 X . 0.0 . 0. . ) 3861, 68. 40.9]
58 .00 X . 20.0 1.0 0. . 0. 3861. 0. 42,
59 .20 5 X 20.0 1.0 . 0 . 3861, . 43,
60 10 9 4 20.0 0 0. . : 3861. . 446
61 .60 9 0.7 20.0) .0 0. .0 . 3861. . 459
62 80 . . 20.0 .0 ) . . 3861. . 47.1
6 .00 . . 20.0 .0 . .0 0. 3861. 0. 48.3
64 . 6. . 20.0 X 0. .0 . 386 2. 49.6|
5 . 6. 26. 20.0 0 . .0 ) 386 4. 50.8]
6F 60 X 27, 20.0 .0 . .0 0. 3861. 86. 52.1]
6 80 6. 29. 20.0 .0 0. . . 386 88, 53.
68 13, . 0. 20, , . 0 . 386 90, 54,5]
69 13.20 . . 20. 0 ) .0 . 386 92, 55.
70 40 ; . 20. .0 0. . . 386 95. 57.0]
71 .60 . . 20. .0 0. 1. 0. 386 97. 58.2]
2 80 X . 20. .0 . . 0. 386 99. 59.5]
3 4.00 . . 20. 0 0. . 0. 386 01, 60,
; K] : 20. . . - 386 01, 0.
.20 9 38.4 20. .0 . . 386 03, 1.
.35 9 39. 20. . . . 386 04, 62.9)
35 9. 39. 0. 13.0 0 0 09114 396. 238,
65 9. 2. X 13.0 ; .0 0911.4 424, 264,
55 ; 42, 0, 50, B X 78. 305, B37.4}
80 . 43, . 50. . 4 28. 40. 86¢.4}
.00 . 46, X 50. 0 4 28. 00. 00.6
9 5.20 10. . 0. 50, : K 8828, 0. .
80 5.40 X . X 50. . 4 8828, 0. .
81 5,60 ] . 50. . 4 8828, 0. X
82 15.80 4. 0. 50. .0 X 8828, 40, 44,
83 16,00 6. 0. 50. . 4 8828. 00. 080.5]
84 16.20 58. 0. 50. .0 4 8828, 60. 116.6
85 16,40 Bl . B0, . 4 8828.6 921.0 152.6
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5.4.5.4 AHMRE
MEMRER L LT, TRBIAEAT TR OO M T — 2 v M oA, AR
ROERS A B 5. 4.5. 4-1 1R RARMFRTER, HOFE—A > MITRE

DEHITHD,

B AR K AL § = 35.4 mm
BREITFE—AY R M_=108.7 kN-m <M = 741.6 kN -m
F7e. FEMORICIB RO MR H1E b O EREE EE - TV 7on, il b itk

BNITd B. MK (CL-1.5 m) BIROIERIRBEBIZ OV T, FUC/EAT SR EE

S L EREICE LTV B,
Lieio T FEBNADMER LT b, MR UHE & SRR & D b, AERI,
HBI R LT A7l 2R LTV D, |
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5.5 tHEHERE
5.5.1 EMEHBREOEREE
(1) LB ORI EHESN
EBEBEICBW T, BOERD FICEEE O R DB R O EENZ I O
NRET HHE. AEZEOFBEO LI ICHEREREIRbEVWEEEICHDOED,

., LR ORKEHBADFHE

Eﬁﬁm
T-1

ek
oM
=

(5.5 1-1 BEEEORSY

7 EEEH@%%
REDKEHBEAIEEED L LTEHET D,
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R NEROZEEHE ¢ A,

a

A, =256"— (7 4) X 642=62319 mm’

!

1
~rE SZZn
¢d ]
' 1
‘fpt j'lf iid
[]
L] LT ]
{ ! D OB
Ao=d . Ao=d .23 _x z
8 "\O—T(D‘_d'.) Ao=B'..—dx
JRBEAIL LIGERAL F B ERIGS T P—T L— b
[5.5.4.1-3 XEEHE A,
b BIEMERKEREEE : A
A, =1500? * tan9° = 356365 mm?
|
| 2 |
\ As 2 '"!l! n
“ed-flt-Ao b 1) e 4S_N; ¢
ile_l _éﬁ_’:_:r/&ﬂ N AR AA I.\ rs. -
'__)@\_ IA=1(1+D) Ac 3-‘
R c=xle(le
;/f%~ (fHgEmS)
'."'1;."' ‘A 7 =2 (pi_q: Ac
Y //..__9 ) (D'=d?") “/a\_‘.

EDBRER HEOBS)  ANRREN BEALHEOBE) HEWBHER BEOHS)
5.5.4.1-4 BIRWEMAKFREERE A,

VERAMS T, =377 kN

E& DHE P, =2346 kN > T =377 kN &

A ERRNL O AW EICKT SRR
7) ~VHEMa LT V— FORF~D 3 — R L D R E B BEOEREL
MRS Y OREWINTH T 5 HE T— I
AT S
BRI =

(a,/A) X 100%

(595.8 /238050) X 100%
0.25%< 0.4%

BUZ, BRBOFRBBZIIITDR,

0.06 \/10Fc- Ac'

0.06./10 x 21-327856

= 285 X 103N/ A&
285 kN/ A

qa,

1 EXEHMTINTE : a
)

X 5.5.4.1-5 SkFHLLHBAR (CAMKER)
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‘(

O AMTHERFEMH A,
A, > = 1500 X tan9® X 2 X 690 == 327856 mm’

\\ .
ﬂ<i? I N
NV
’ CEN
/
//
f’ \\ -
a \
BORTEE (BADBEE) HEEEmE (BE0Es)

5.5.4.1-6 ¥ AW ERMERZER
VERAEMS Q =ZH,/ n =248.8/20=12.4 kN/ &

BEDHE qa, =285 KN/ A& > Q =12.4 kN/ A& B

() AL FED DL Y — hOXEREC L RE S BAOERRL L 1A

WY OERATHAICRT DRES
PRATH

ga, =0.8(0.5 s ./Fc - Ec)
= 0.8(0.5 X 2837 X /21 x2.17 x10*
= 766 X 103N/ A = 766 kN/ &

L ERBROV S OSRRETER L R CEASBTERO > H/AhSWviE5 0
B (mm?) = (n,/4) X60.12=2837 mm’

Foo: oy ) — hORFEEBE (N/md) =21 N/mm?

B, :=avsU— by ZRE (V/m?) =2.17 X 10* N/mm’
A BABTREICKT 2EDREER (m?) = 327856 mm’

a, : 7—7HOBER ()

a, = 374X 198.6 = 595. 8 mn?
* B I3 T8k v 7 U — MEESHEANE - FMESL 1999) (RAREFER) ©
BERICH ST,
VERAMS  Q =12.4 kN/ &
BEDHE qa, = T45 kN/A > Q=124 kN/A &
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v ARV FOSIREEAMOBAEHEICHT 2k
BIRME—CAMHEDA L ¥ T arvh—T

P/P)2+ (q/q)2= 1

(377 /°465) 2+ (12.4,285) 2= 0. 66

ZZT
— N

P : BIiEWE 377 kN
qa : BAMNE 12.4 kN
P FFEBIESOR/IME 465 kN
q, : HATAWHOR/IME 285 kN

EBEDHIE 0. 66 < 1.0 Bk

(2) R—=2FVL—} (D,=0.5)
N—=2FV—  Neiar 7 ) — NOXERE
RAEMm A
M, =12, (F,.—W,/A)
= 460527832 (21 — 541 X 10° / 1467752)
= 9501 X 10°N+-mm = 9501 kN-m
M, : X=AFVL— ORI XEMAICETZE—A2 b (N-mm)
W, SR D OFHISAERE (N) =541 X 10N

A, N=RTFVL— bOFHEE (mm2) = (n /4) (17802 — 11402
= 1467752 mm?
Z, N RTV—hOBESAE (m®) = (x/32) (1780 —1140) /1780

. | = 460527832 mn®
F, 0 3r7 ) — FORFEERE (N/m?) =21 N/mn?

LERAT S
M =23276 kNm
BEDHE
M, =9501 kN-m > M=3276 kN +nm GLi:
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5.5.4.2 ~XFRHZ) ,

(L

giFE— A2 b, AT HHE (D, =0.4)
oL 7 ) — MEL LTO, BiAZEE LT ERRT (N m)

RAT ) A
M =0.8a 0 +D+0.5N-D{1 =N/ (b-D-Fe)}
=0.8 X 5067 X 294 X 2730
+0.5 X 6215 X 10° X 2730 X {1 — 621, 5 X 10° / (2730 X 2730 X 21)}
= (3254 + 845) X 10° N-mm
= 4099 kN *m

Mo Ear Y — MEELTO, A AEZE L-EITRES (N -mm)
a, : BIESGOMEEOEE (m?) = (40 —D26) X (1,4) = 5067 mn’
o BIEESRSOMRIRE (N/mm?) = 294N/mm® (SD295)

D NRFAFIVEEOEEVY (m) =./0.8284 x 3000 * = 2730 mm
b NFRFLBEOHZIE (mm) = 2730 mn
N o #Ehf (N) =(541.0+53.7 + 26.8) X 10°=621.5 X 10°N
F. o =2v 2 ) — bORGFEERE Wmm?) =21 N/m’
VERATH

M =2621+178.3X0.9+9.2X0.75+8.9X 0.3

=26214+160+7+3 = 2791 kN -m
BE) AN LA AT O LS 80% K D /NS VERA, D, = 0. 4 ITIEBTX B,

BT OHIE |
M, = 4099 kN-m > M = 2791 kN'm | B
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(2) CAMBHEICHT 285 (D, =0.5)
B2 V= MEL LTO, BHEER LA )
AT ‘

_(_0.053p "*(Fc+18) .
Q, = {M/ (q@-d) T 012 +0.27 /10 p, o, +0.1c,} b-j

0.053 x 0.071 *22(21+18)

{ 3.0 +0.12

+0.27 4/10 X 0.00073 x 294 +0.1 x 0.08 } X 2730 X 2630 X 0. 875

= (2265 + 2485 + 50) X 10° N = 4800 kN

fy
(Y

p, : BRI {a, / (b-d)}
= {5067 /" (2730-2630)} X 100 = 0. 071%
P, BAWTEMAG (o, (bX)}

={397.2 7 (2730 X 200)} = 0. 00073
0y, TABBERBORKRIAE /o) =294 N/mn?
D EHEMESAE (N/mm?) (N (b-D)}
={621.5 X 103/ (2730 X 2730)} = 0. 08 N/mm?
b RFRAZNVKEOEZE (um) = 2730 mm
i RFRENVEOKR AP L EER () = (7,8) d
= 0. 875 X 2630 mm
d  RTRINVEOELE (m) =D —d,
= 2730 — 100 = 2630 mm
. ¢ DSVEZ (mm) =100 mm
D —HOHITOHMEE (m?) =397.2 mm? (2D16)
D HIXOHAR (m) = 200 mm
 NRFERZNVOEITE—A 2 M (Nomm)
=(3276.0+248.8 X 0.9+ 11.5 X 0. 75+ 11.2 X 0.3) X 106
= 3512 X 10 Nmm = 3512 kNm
Q : RFREZLOFALESH ()
= (248.8+11. 5+11.2) X 103=272 X 103 N =272 kN

=

= X M oo

M
q RERAEMEICBITZE—AL "MEFAMH QDM
M
BL, 1 = Q-4 =3
M 3512

=49 —/8 3.0

Q-d (272 x2.63)

) Q/,0,=272,/4240=10.06< 0.8 THEDT, #H1T D BRETIXD, = 0. 4 171K
ﬁ"c“% 60
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VERAT A

Q = 272 kN
BB D E
Qg = 4800 kN > Q = 272 kN GXis

5.5.4.3 7—F
1) NFRIADLOHEREICKT BHBE (D, =0.5)
NWNOF T =TT BRETA (N)
Qpa, =1.5b *j-f_
=1.5 X 12881 X 0.875 X 1100 X 1. 05
=19527 X 103N = 19527 kN
Zziz,

b, 1 NUF TV =TT B AW E FWE DG (mm)
=z X (3000 + 1100, 2 X 2)
= 12881 mm

i 7—F U WEOEH R OEERE (i)
= 0.875 X d = 0.875 X 1100
= 962.5 mm

fo: T 7 )= bOEHHFBRCAMISHET, MEBERE 1658 41H,C
EHDE (N/mm?) =1.05 N/mm?

LERAT S

Q =62L.5 kN

BED¥IE

Qpa, = 19527 kN > Q=621.5 kN it
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Y—1 MEHOHE
(2) MEERDICXT D8E D, =0.5)
T ORUF Uy =iy AREMmMA (V)
Q,=15°b ] f, |
=1.5 X 4712 X 0. 875 X 1100 X 1. 05
= 7143 X 10® N = 7143 kN

- )
e Ny

b, : nX (400 + 1100) = 4712 mm

— 0\

L _fdd
__,{k_.\_:.\_l—",/_/{._-g._t S
- =

|

b

o,
¥

5.5.4.3-1 v FU 7 vy — #HHR

LERATAN
N, = 593 kN/ A& (BRBOMKAFHELY)
BHDHE
Q, = 7143 kN > N, = 593 kN B

pa2

A B OSME ST FXEmS N)
P u = AP ‘ fcs
= 125664 X 21
= 2639 X 10°N = 2639 kN

by

ZZ T,
£ BRRERE Wm?) (=F) = 21 N/mn’
A, FUEEOEZEITER (n?) = 125664 mn* ¢ 400 O PHCHL
BRI
N, =593 kN/ A&

P
BEDHE
P =2639 kN > N, =593 kN X

bu2

v WEEEOKEFRZEmMS (N)
Qbu = DP ' Le : fcs
= 400 X 100 X 21
= 840 X 103N = 840 kN
T,
#iAZ (mm) = 400 mm

D, :
L, : WEBEHO7—F7A~OBIALRES (mm) =100 mn
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VBERAT ) o :
H =696.2X (1,/12) =58.0 kN/A& (B 1A% DKFET)
BEDHE N

Q, =840 kN > H,=58.0 kN &#

(3) 7—F S OMITE LU AMFORES Y (R

- FHEFIE
1. RaFGm (YHRE) BIOEREMm XHm) #iEk (D,=0.4KkU0.5) &2
WTEHET 5,

2. BUBIVEDHILEESE LTHET S,

3. MEBOBA MRAZMHIINANCHVEIERSFE LTI EL, 7—
FUTDEDEBDDOENRAEBLDBOICONTIE AR TR L LTHK
HEEHTZZ EREE LW, _

4. EBOBMRBROHEBEREBICL > T BYRKE STy —F o 7258 LTE
BLTH IV,
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7 WEMER
(7) Y#KEHER (D, = 0.5)

11000
2000 4000 | 3500 , 1500
500 3000 1300 2400 1050 2500  2ko
T { ' Tr2 l } T3 !
AW1 AWZ Aw3
w, I, w, -ﬁ w, 13
‘ : ' | I! b A
AWF+ 1 | 1
] I 1 ,
Weg i { J }
*—& $ \ 4 \ g *—o l * & *—8 4 *—e0
12 34 5 67 |89 10 1112 13 141516
t NYe1 t NYeZ ‘NYeS \ \ \
tan,  Tawn, lang | l |
$ 2000 ‘ 2000 ' 2000 ' 2000 ‘ 2000 lso_
5.5.4.3-2 FFER (Y HhJ5 iR
BHIME
w, = 621.5X (1,/3.0) = 207.17 kN/m
w, = 421.7X(1/2.4) = 175.71 kN/m
w, = 287.0X (1,/2.5) = 114.80 kN/m
w, = (1.2X24+0.6X18) X5.0 = 198.00 kN/m
N, = 3508.2Xx (1,/6) = 584.7 kN
N,, = 816. 4X (1,/140.0) X1.0X2 ==*11.66 kN
N,, = 816. 4X (1,/140.0) X3.0X2 =:34.99 kN
N,, = 816. 4X (1,140.0) X5.0X2 ==£58 31 kN
Hh SR B
Aw, = 6X3837.7X (1,/3.00 = = 2558. 47 kN/m
Aw,= 6X2244.3X (1/2.4%) = 2337.81 kN/m
Aw, = 6X499.5X(1,/2.5) = %479.52 kN/m
Aw,= 6xX89.3X (1,/11.02) = £4.43 kN/m
AN ,,= 6670.8 X (1,/140.0) X 1.0X2 = =95 30 kN
AN, = 6670.8 X (1,/140.0) X3.0X2 = =285 89 kN
AN, = 6670.8 X (1,140.0) X5.0X2 = =476.49 kN
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() XEhHramEeEs (D, = 0.5)

24ho
3000 | A
‘ 50

AN

N |
5‘00' 2000 2000

X 5.5.4.3-3 TWER (X#hhmER)

LNX

T

RHE

w, = 62L.51X (1,/3.0) = 207.17 kN/m
w, = 421L.7X (1/2.4) = 175.71 kN/m
p, = 287.0X (1,/2) = 143.50 kN

w, = (1.L2X24+0.6X18) X 11.0 = 435.60 kN/m
N, = 3508.2X (1,/2) = 1754.1 kN

R E
Aw, = 6X3837.7X (1,/3.0% = = 2558.47 kN/m
Aw, = 6X2244.3X (1,/2.4) = = 2337.81 kN/m
Ap, = *84.0/2.5 = 33.6 kN
M, = 56.0X3.3+ (23.2X255+4.5X1.5) X (1,/2)
= 217.76 kN'm
M = 4.0X33+ (23.2X2.55+4.5X1.5) X (1,/2)
= 46.16 kN'm

AN, = 6519.2X (1,/4.0) = =+ 1629.8 kN
AW, = 6X89.3% (1,/5.0% = +21.43 kN/m
T,

W, :T—1, NRTFREINVOERSY

W, :T—2, "

w, : D—3, " (Y Fm)




D T—F U ROE (BE) DEESY
 REBIR X 24 (Y H1)

D Y FRIORLT— X > M LAWK A DRSS
:T— 1, RFRZNVOEEE- /N X BTHEORES
T — 2. n
:D— 3. "
DT —F VI OEETE— AL Mo X B EORS
D Y FEHIERE O S X 2 A&

:D—3, FRILOERES XFHH)
 REWURIX 6 4 (X FM)

: D=3 DERBEIE—R L MZ X BARADRS

(Y 5 B E)

(X J7 1) L S B)

D=3 DFIX DT R EZALOMITE—R L |k
- (XA R |
:D—=3®DSLIDERIDRTFT A Z)LOIFTE—R L k

(X 75 ey 3t SR )

X IR ORI DRIS X 64

723, Dy =0.41CH1F BREIL, AETIIEWT S,
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v RERER D,=0.5
RinAm (Y HRHER)
HiFE—2 b
kM, = —1866.24 X. (1,5.0) =—373.2 kNm/m
T M, = 2662.96X (1,/5.0) =532.6 kNm/m

Y2

FAKT Q = 1562.01 X (1,5.0) =312.4 kN/m

Einrsm (X HrHER)
hiFe—22 h
EH M, = —169.92X (1,11.0) =—15.4 kNn/nm

TH M, = 2521.82X (1,/11.0) =229.3 kNm/m
BB Q = 3156.47 X (1,11.0) =287.0 kN/m

Il

* Dy = 0.4 DFEITEMET 2,

T =R MIxT A#REE (Ds = 0.4 TH)
G2 ) — PR EFEE L TCOMITRETA (Nom)
FMu =0.9a,* 0 y'd

el
L.

o [

t

T —F T O ESEFOBRMKRIEE (N/mm?)

y

2 g

BRABELE TOER ()

#F 5.5.4.3-1 HIFE—AL Mot A RaHER

D T =F 7 ORMBAOEIREGH OWEEOEF (m?)

D T—=F T DEENT, T —F U TRKENE T —F o ST

. . i p WERATR »

£ 7o (mm?) (N /m;lz) (rmm) (kNm; m) M ékimo/ Iél) ¥ E
o i 1433 294 1100 m7' 373.2 g
1 T 1936 294 1100 563 532. 6 B
AN

=3 5 993 294 1100 289 15.; Eyd

A T 1433 294 1100 417 229. 3 S

) BAWT L RAMITHA DD 0.8 £ /N EWEAIT#IT O D 1% 0. 4 1B L TH LW,
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A AR DA
B5= 7 ) — MR ETE LTORETD ()

Q, =b -j-f,
= 1000 X 0. 875 X 1100 X 1.05
= 1011 X 10°N = 1011 kN/m
Nl ON
bt 7—FOELE (m) = 1000
i 7=Fr 7o mERE (m) = (7.8) d=0.875X 1100 mm
£, av7 ) — - OEHFET AL ET, MEERE 16KF4HIC
EDHME (N/mm2) =1.05
HERET
Q,, =312.4 kN/m (Y HFHHiERS)
BEDHIE
Q, = 1011 kN/m > Q_ = 312.4 kN/m
Q, Q=031 < 038 oy

w—2 HEEEROBFE
()Y T—F U ITOMITRBIORARDOHESE (BEEER)

HE % ‘

L. &@axmmE YHRE) BLOEDHR XHH) HERE O,=0.4K00.5) it
WTHET 5, ‘ '

2. BOBXUEDLICLERSE LTHET S,

. BEEEBOBS, B IEANCHVEIERSFE LTI, 7L,

T F U T DOETDERIDRBLEBZDHDIZOVWTIL, MR TR L L
THBERAWZEHTAHZ EREE LU,

4. EREOTHMRRUOBBEBIZ L > CX BY K& S T—F L 72458 L CE
BLTbHIW,
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7 EMEER '
7) Y#rERE (0, =0.5)

14000 _
4100 4000 3500 2400
2600 , 3040 , 1300 0 1050, 2500 1150
{ _ ' - D3
Aw, Aw AW3
B 1 e
1 1 1
W1 Wz‘ W3
T 3 3 i 3
VA X
~+ 2 3 ~4——5 a F——8 ——t——4
L T ] L 1o i
a, 91
- ¥ v ¥ T——qu
%
Aq
45.5.4.3-5 THER (Y EHE)
RETHE
w, =621.5X (1,/3.0) = 207.17 kN/m
w, =421.7X (1,/2.4) = 175.71 kN/m
w, =287.0X (1,/2.5) = 114.80 kN/m
Wy = (1.2X24+0.6X18) X7.0 = 277.20 kN/m
q, =05211.0X (1, 14.0) = 372.21 kN/m
Aq,=6X18.3X (1, 14.02) = £0.56 kN/m
R E

Aw,=6X3837.7X (1,3.0)
Aw,=6X2244.3 X (1, 2.42)
Aw,=6X499.5X (1,2 5)
Aq, =6X (6740.6 —159.2)  14. 02
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* 2558. 47 kN/m
+2337.81 kN/m
+ 479.52 kN/m
+ 201. 47 kN/m




() X ElJ7 i i EREE
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2250 'i 2500 2250
(A | tAp,
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lpS lpg
S
W, { v
r bw,
1 7 *3
a1 . 1a,
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Aaf :
2400
3000

T
5.5.4.3-6 THEX (X5 HERE)

EHIHE
w, = 621.5X (1,/3.0) = 207.17 kN/m
w, = 421.7X (1,/2.4) =175. 71 kN/m
p, = 287.0X (1,/2) = 143.50 kN
w, = (LL2X24+0.6X18) X140 =554.40 kN/m
q, = 5211.0X (1,/7.0) = 744. 43 kN/m
H RIS B
Aw, = 6X3837.7X (1,/3.0% == 2558, 47 kN/m
Aw,= 6X2244.3X% (1/2.4%) = 2337.81 kN/m
Ap, = £84.0,/2.5 = 33.6 kN
M, = 56.0X3.3+ (23.2X2.55+4.5%1.5) x (1,/2)
| = 217.76 kN'm °
M, = 40x3.3+ (23.2X2.55+4.5%X1.5) X (1,/2)
= 46.16 kN+m

Ag, = 6X (6589.0—159.2) X (1,7.0%

I

787. 32 kN/m
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v BEMER  D,=0.5

Rim (Y HrHERE)

HiFE—A b
EfF M, = —103L.11 X (1/7.0) = -147.3 kNm/m
T M, =  2200.09X (1/7.0) =  314.3 kNm/m
AR Q = 1416.16 X (1/7.0) = 202.2 kN/m
ENHE (X FEER)
BT E—A b
Ef M, = —1015.84 X (1/14.0) = -72.6 kNm/m
TH M, = 1964.93 X (1/14.0) =  140.4 kNm/m
TAM Q = 1977.31 X (1/14.0) 141. 2 kN/m

-k D= 0.4 DREITERT B,

T A Y MTR B RE (D, = 0.4 TH)
Gfhar s ) — MR LEE L TOMTKRBIFES (Nom)
M, =009 -0 -d
T,
a,  7—F U OFEHBNOBIRETH OWEREOAF (nm?)
o T —F 7 OFBAN OB EERT O REARIEE (N/mm2)
d : 7—FUI7OEPERAOERENT, 7—F L S KBNS T—F 7
T O ELE TOER (nm)

# 5.5.4.3-2. #HITE— AL MR AREHER

s ’ D " MERFm
AR e | W | | o | M D) HE
, =0,

AN

23 = 1433 | 294 1100 4;7 147.3 ayie
e T 1936 294 1100 563 314.3 ray 4
AN

53 +#5 993 294 1100 289 72. 6 Sk
e T | 1433 - 294 1100 417 144. 4 B

) BARTA L AR DA 0.8 K 0 /NS WEE T DD %0, 4ITER L TH L,
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ZF HAMTHEICRH 285
a7 ) — RRERLE L TOREm S ()
Q, =b i f
= 1000 X 0. 875 X 1100 X 1. 05
= 1011 X 103N = 1011 kN/m

Z T,
b . 7—F T OEE (mm) = 1000 mm
i 7=F oL EERE m) = (7.8)d
= (.875 X 1100 : '
= 062.5 mm -

f, 27 V= FOEHFEEAMIGHET, MRETRE 16 55 4 HIE
HHE (N/mn?) = 1.05 N/mm?

DERATH

Q,, = 202.2 kN/m (Y FRHER)

BEDHE
Q, = 1011 kN/m > Qmax = 202.2 kN/m
Q,,:9,=0.2<0.8) G
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Y—1 MmEEOHE
5.5.4.4 #i
(1) ZEpfEshig
ERHBoOLET — XX TERO LB TH D,

# b5.5.4.4-1 FEpEHET—F

we | tm | nm | RS

GL=*0

GL~6. 0 ﬁ;g;§}¥ - -

GL-13.0 | ¥5EEwWb| 3 25

GL~-20.0 | KEHEVwb 3 30

GL-25.0 | ¥5L-Evwb 3 35
g 30

(2) MORFDFE
T MEEOWTE 2 IRE— AV b
I, =2.0°x12 = 48.0 m
I, =(1.02+3.02+5.0) X4 = 140.0 mn’

£ RS
(7) XHHHERS (0, =0.5)

N = EWV+ZMTX + > Mey %

PX n ~ Ix Y0 Iy
3508 .2 6519 .2 816 .4
— + xX2.0+ XD.
12 48.0 2.0 140.0 5.0

= 202.4+271.6 £29.2
= 593.2, —-8.4 kN/ & (max, min)

() YHEHER (D,=0.5)

2Wv XMty 2 Mey
== =+ +
Ney n = Iy XTIy ¥
3508 .2 6670 .8 816 .4
— + .
12 1400 “20%*750 0750

= 292.4 4 238.2 + 29. 2
= 559.8, 25.0 kN/ A& (max, min)
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(3) HIDEREFHRIEMESITHT BHEF (Ds=0.5)
T AAR O W ERETR S (kN)
Rap, I¥, WBBEDA L& T2 v avh—7 (M— NER) ORKEMENA LT
60
AVESTIaryh—T7 (k) Lo, &4

A HIXEHBEOREF MFFEIESN W)

R

~ap2

(Y

|

({
™

-

zl -

=

-

=

(2]

| o B o
w

(o)

< 2

=

A

100k N-a+ (N L +C-L) ¢}—Wp’

1. 0{300 X 30 X 0.1257 + (25 X 7.0+ 30 X 7.0
+35 X 5.0) X 1,257} — 44

1131 + 704 — 44 = 1835 — 44

1791 kN

. MO LIS L 2588

ﬂ%ﬂ%ﬁ@%ﬁ = 300

D BRSO O L N B

* B L Y iz 1d, Lic4d RO NEDOFHE = 30

: MOBHBTERE ) = (/4 X0.42=0.1275 m?

;D PREDELBOFEYNE =0 (HEWELBEL)

. FRARMERSICHBME () =0

o HREKEEE B OEEREE S kN/n?) = q/2 =25, 30, 35 kN/m’
D FRMRE LB OWSICHDHE ) =7.0, 7.0, 5.0m

o PRIEEMEE LB o —HEMERE  (kWN/m?)

: AR (m) =xX0.4=1.257m

: MiBEOBE (KN)

= (7 /4) (0.42—0.272) X 25.0 m X 25.5 kN/m?
= 44 kN/ A&

) BTk EHARICHTR S B TR MBI RIE T T 2 iR H 5
DT, BEEAEEBENIZETE R, LML, AREFCIE, KEBEREHT
HBHOT, AEEEHEEDI, ‘

#

A

N, = 593.2 kN < R, = 1791 kN
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(4) HOSREFABIKE DIkt 2/ (D, =0.5)

7 mﬁ®7w%y¢«®%§ﬁ%ﬁ(m

=Z¢ -1 -f,
— 40 X 6 X 600 X 3. 15
= 454 X 10° N =454 kN
A N

¢ PMEROEFESHOEE (um)
:#ﬁ@m%ﬁ%@ﬁ@m%ﬁé(m)zmom
:#E@m%ﬁ%@ﬁ%#@ﬁ%mﬁﬁr B RE 16 555 4 18
WZEDDHME (N/mm?)

3F, /20 =3 X 21,20 =3.15 N/mn*
k +OREESRHHBNGEIEL R, =025,

% 190

y
/7 g —Jorws

-
.

t apl

(]

b
»

600
100
1200

1200

600

| wRmBE

| PHCH#i ¢ 400 B&E

T

@ 400
X 5.5 4.4-1 @EITbND “DI” FHIick 2654

t

5lik7) N,=84kN <. R =454kN B

A WAEOESRBIEMS (WN) XiXssmFasEn kN)
: R 3 KRBEDA LV EF v arvh—T (M N H#if#R) D& KFIIRMA &

T3, - :
Bl tm=&4m B

T ARFHER OB T MRFA S RS

= (2/3) ¢Sztt%%+%’

tRap3

= (2,/3) X1.25TX (25 X7.0+30X 7.0+ 35X5.0) + 44
= 469 + 44
= 513 kN \
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- HHEELTROBE .= C
- WELRORE v, =(2:N, FEIHFTHb a7 U — M, TARRO
{ BE
N, HEABHE

¢ HEAE m) =xX0.4=1.257n
T, MUAROBEREN S (kN/m)

Wp' : HIBE (kN) =44 kN

C : FHHEES (kN/m2)

BRETRRIC, BLUCBIBREBNEL, EROBE LRV BELZHAICIE, EMRAIOR
Ex BRI 5, |
51k 7]
N, =84kN < R_.=513kN &k

(6) MEE~DKEAIZHT BHE (D, =0.5)
7 BUCHRRT BKRES (V)

Q+Fy

P np

2+ .
_ 465 212231 0_ 696.2 / 12

= 58. 0 kN/ A&
VCQ

o
L

L B S OKERE (KN) =231 kN

Q : BEDDOKRERE (kN) =248.8 +124.4 +92.0 = 465. 2 kN
R
n, o HAK=12F

A BUCAERT 2&EKIITE—A M (kNn)

M, =0.3224 Qp./ 8
= 0.3224 X 58.0 /0. 3274
= 57.1 kNm
I,
K, B
= 4 b
B 4EI
4 24\/ 4777 % 0.4
4%x4.0x10"x1.04 x10°®

= 0.3274 m*!
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-7,
Kt MR AT HUARR S0
BB FHES# (2001. 10) £V
K, = K- yﬁ%
= 6734 ¥ 1.99"}é = 4774 (kN/ir®)
K, : TR DR (/1)
¥ o KEENEE om BN TE LEERTEKEENM = 1.99

BBV VELHEICLVEE L,

o+ & ~EB 34 (kiN/m?)

60 X 0.85 X 2100 X 40371 = 6734 kN/m®

D BIARE
FHNMEL Y E, = T00N THIE L7 BARE (kN/m?)
=700 X 3 =2100 kN/m? -

=
I

ho

(vl

>~
~—

<5!

=)

: iR % om TR L2 ER TR =40
D LY v TR (kN/m?) =4,0 X 107 kN/m?

CHOWE 2R E—A F (nf) =1.04 X 10 m*

DERMEEIC Lo THREDEH @) =60 mt CREMEL)

OB EELAE R/ B=2.0,/0.4=50<6
£=0.15XR,/B+0.10=0.85

R : MtyF

mQHmCU

ik THIEBEBRORVL SEET D, L. BRI&G LU S 5HE
iz k bian,

HEOBRETHE, RO M, ERHBEICL W RDIEMRAN, 2. RRBEDA > F
FovarI—TJEiZTry hTBHILITLVITO,

N, = 593.2 ~ —8.4 kN/ &
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#£5.54.42 AVFTIVvavI—THHERAT—%

PHC/SAIILOURERET

ME | BE R P C Y BT @ fa | Bom Lk | ran 2 ke-dve VARG | AR | GAFE
T E N REEE | 20-h | 'R | b ey | B R | R B dieoh Al
D t Ap rp A Ae So Ie Ie Ze Ma Qa
X 10* ®10¢ | «10% | X10° | x10b | x10" | X10]
(mm) {um) a4 () (rm) (mm?) {mm) (mm?) (mm*) (mm") (om) (kN+m) (k)
A | 231 164 354, 4 2063 14 75
300 60 B 4.48 | 120 452 475 1764 | 246.1 | 362.2 2415 29 99
c | #00 4832 267.7 2451 37 109
Al 2.30 561 614.0 23508 21 91
350 60 B | 3 145 347 572 2559 | 599.3 | 626.2 3578 43 118
c | 707 582 636. 4 2637 55 130
Al 3.8 703 1022 5110 3l 113
400 63 B | 6.40 | 165 684 716 3693 | 995.8 | 1039 5197 62 147
C | 9.00 729 1057 5285 79 162
A | 4.43 ' 358 1600 7181 43 138
450° 70 B 8,96 | 190 836 350 5111 | 1560 | 1640 7291 87 179
C | 10,99 391 1659 7372 111 197
Al 512 | 1osi 2471 9385 59 175
500 80 B | 10.24 | 218 1056 1107 7141 | 2412 | 2530 | 10120 121 227
C | 14.00 1126 2574 | 10300 154 249
A ] 6.93 1477 4951 | 16500 99 238
600 90 B | 14,08 | 260 1442 1512 | (1830 | 4824 | so72 | 1e9i0 f 208 309
C | 18.84 ) 1536 5153 | 17180 | 258 339
A | 9.24 1931 8933 | 25520 153 310
700 wo | B | 19.80 | 305 1885 1984 | 18170 | 8718 | 9178 | 26220 | 315 403
C | 26.00 2015 9323 | 26640 100 442
A | 12.31 2446 14930 | 373201 22 392
800 1o | B l2s.12 ] 350 2384 | 2510 | 26410 | 14650 | 15320 | 38300 | 480 509
c | 3200 2544 15530 | 38830 | 582 559
A | 15.30 . 3017 23490 | 52200 | 313 482
900 120 | B | 29.83 } 395 2941 3090 | 36790 | 22890 | 24060 | 53480 | &4l 62
C | 33.00 3131 24370 | 34170 | 8i2 583
A | 18.00 3643 * 35240 | 70480 | 423 533
1000 { 130 | B | 36.00 | 440 3553 | 3733 | 49560 | 34370 | 36110 | 72220 | 867 757
c | 46.00 3783 36590 | 73190 | 1098 831
A | 22.00 4332 | 51000 | 92720 | 556 692
1100 | 140 .| B | 44.00 | 490 4222 | 4442 | 64970 | 49680 | 52320 | 95120 ] 1141 899
C | ‘55.00 4497 52980 | 96320 | 1445 987
A | 26.00 5078 71480 | 119100 | 715 810
1200 | 150 | B | 50.00.] 840 4948 | 5198 | 83250 | 69580 | 73230.] 122000 | 1465 | 1053
c | 64.00 5268 74250 | 123700 | 1858 | 1156

(1E) 1) PHC /A ADEIEETIZ. A—7—I1CX 9 PCHMHMOER - B AR ENERLD, XA—H—H
TEODENRDH B, EREA—H—FEEORMETH B, ‘
2)EHHFERITT— A v FRUVESFETAM/1#MAN=ODFHEETT,
3V EYHESIFE— A L ME TERES) (4. 3.5 S X 0 SR AER ST, TEREES#) (4.3.9)
HKickWEELELOTHS, ‘
WA I BT 5 BEM O SRS ) (B FEBEL L & —) T TERES L85,

ED D EENY- ¢ =L |

W ORI A AN
o # 8 PHC 1 L L
X . H T | A ; % PC 3
' s | A% 3@ | ca A 8 . C St
7 vabvaRk Nmet | 4 | 8 10 ; .
[reTpe—— Ve | 30 2 i‘ﬁ{kfs.z . N/am?* 1275
P - s SRR | N | 1420
HREROTH 0. 0028 HBOA & 0.08
TOIRE | M 10% 10" YY7RE | Noe? 2010
o LETEE | M | 20 24
so | g L BUSIR | W | 10 f 20 [ 25 e TR o) — M —EEEEERET <
= 1313 : | - : —
,i:- :7;:; N/ L2 Za7Iv] (SR (2002£58) ((3)
_| BUES | v | 40 42.5 . - -
& YULESN] %E P
| E798 | W |20 a0 |50 - AR )
5] N/am? 1.8 I
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w—2 HEEEEOERS
5.5.4.5 EHEEB O H OB
(1) Epig
ERBEOLET— 21, TROLBYTHD,

# b5.5.4,5-1 FEpEHERT —X

rE + ' N &

GL=0 o -
GL—10. 0 CBYE A+ 10 ~ 15
GL—25. 0 2 30

() HmAORE (D, =0.5)
W, = 5211.0 kN
M, = 6740.6 kN (X J7[AHhfErs)

e =MW =6740.6,5211.0 = 1.294 m
> B/6=170/6="1.16Tm
o T, SRS TH D,
X =3(&/2—@==3Uﬁ/?—12%)=&6wm‘
- R D E
q =(2B/X) (W, /4)

= (2X17.0,6.618) {5211.0 / (7.0 X 14.0)}
= 2.1156 X 53. 17 = 112.5 kN/m?

- M ST
q, =200 kN/m* > q=112.5 kN/m? B

NAE 10 ~ 156 DALV LEEV VR ik
(REMERLID)
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(V) ZE)IR “BEY A EREMRREEE (F14-4)
@KL F “BEMOTEBRR" FORKRFHRS (1987, %2/

BRET5HE
X5y H —————— =
(kN/m?) NIE HhEAEIR AL
A DFELH qu (kN/m?)
o 3000 10000L4 k=
Vo VA 900
5 1500 5024 |k
W | EE 900 30~50
’i Hhz 600 15~30
B | ALV LR 200 10~15
B 150 7~10 4 FEHE
T+ 900 3024k 100084k
g | FERICRD 600 15~30 200~400
ol - 300 8~15 100~200
}i SIIVA 150 4~8 50~100
B | 5 60 9~4 25~50
i 3D T #RG5 30 28LF 25LLF
. BXUY 300
iz 150
BE TR




5.6 HiTFHriE=
5.6.1 HUTHEERATHE OB
(1) BREHHES)
HTTRCEE /103 100t SR OFRRE M TR I 1) 5 Il OB S BB I TR =
. PHIERE & A7 LCH EREFRICEET DD LT B,
(2) KERZEEE
FTEOEEE, BREICHPLL T, INE/FERB IL2.0LTHI LN TED,
R, BRI CTEHABEEHICL D REERERD TLU,
(3) RTREIEM O H
SR AR~ D PR N T X B H-EEEA IS B VITEBRBII B R L2 7272 L
BAHEEEERRECOMMIFTEIIBRE T LD LT3,

5.6.2 HUTRPEEICIEMAT 2 HIRIELKIE
1 L=
7 EELE
P=K{yH+ v (h-H)
2T, K ERERERECT, DEICERR< 0.5 DfEE TS,
(RERBFICIZEB LEZAVTH RV
K = tan?(45° — ¢ /2)
H : #RE»SHTALE TOERS (n)
h,  HRENOLEERD LD LT HMEE TORS ()

s R OARFEAEFEE R (N/n)

Y
y, @ HTFKOBEAEREER KN/n®)
A HERRLE ‘

MRS -LIE VI - RIEIC 0 B bR B,
(7) HFRISHEHBICRT DHERLE
R B L RRE '
P, = VXK pa—2C{Kg, +q, Ky,
MRS B TR

Py = y(Kpp—2CyKgp +q Kpp

() HEBREIRICRIT D BRLE
HhRRR @ LR

Pey = YXpKEA;zc\/ o Kra +q’ Kga
RS8R E

pPEp: ’YXpKEP——ZC pKEP +q pKEP

HREE AR
K K

EA ~ plEA

= cos’(¢ -0 —6)/ [cos § cos? 6 cos(6 +0 +§,)

x {1+5in (¢—0z) sin (¢+a—0o) /cos (§+B0+or) cos (6—a) |2 ]
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= K

p EP :

cos?(¢ = 6,4 0)/ [cos 0 ,cos* § cos(0 -6 +0p)
x {1+/sin (¢— k) sin (¢+a—6o) /cos (§—Bo+EE) cos (0—a) }2]

D VRE x IS B IFAIG ) BE IR R R 8 SR L (kN/m 2)

PBA

P, : TBE x IV BEFEIG S BE MRS 5 8+ FETREE (KN/m?)
P ¢ BE xR BRI R L ERREE (WN/n?)
P 1 S XTIV B R A R (8 - FE 3R BE (kN/m )
K, : ¥FERSIEMEMER SR ‘

K, : PFAGHEEMERZETEREK

K, @ DI R 8 AR

K, @ HRBREE IR RS ) AR

q : EEHEE KN/

y o hoBEAERER KN/

x : HREPLTHEERDED LT AMEETOES )
c : tOREHKN/m?)

q : HEBREOHIFEEE (N/m?)

o  ToORAEA o = (20N+15° )12

o o HERELAKZEORTH (B)

0 : BENECHNERLORTHE ()

5, : BEIE L L OMOBERERA (B)

6, : tan"'K/(1-K) i?’:li tan~! K,

K, @ HREICRTHHERSHEERRERE

K, @ HISREICIT B E LR R

K, © HREICIT B R IRRE AR

KIE -
P=vy (x-H)

h B
2T, H o MREPLHTALETORS

v HERESLLEERRDE D LT BAEE TORS @)

5.6.3 MEMMEMMH TRIFAEE (10t) EEB

5.6.3.1
(1

(2)

et
R LR
R
NNy
BriE e
FriR &
NEDR L OHE
EERHTE
HAAHEERE
B2 )—h
o TRER
HELL

: ID
: L
: LTy, y = 4.73 KN/
: W, = 183.8 kN

. HEBEMERH T g
. 10t '

= 2500 mm

= 5260 mm

¥y, = 24 kN/m?
Ly = 18 kN/m?
y = 18 kN/m?
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(3) HFEILIE
7 o ayvyiy—4k

R AT F, = 21 N/mm?
RHRF AN cf = 7 N/mm?
RHIFFAT AWIS S B Df = 0.7 N/mm?
LR AR AR 7 B cf, = 14 N/mm?
BT ARG E £ = 1.05 N/mm?
A gk#% (SD30)
RHRFAS RIS E cf, = 200 N/mm?
R ASIRIGE £, = 300 N/mm?
FER IR o= 300 N/mm?
v o4 (PHCHL A% )
RHIFFA i T EME G S B o, = 27N/mm
EERF AT NS E to = 40 N/mm?
SRR AT B RIS o, = 1.96 N/mm?
AHT VAR LR (ATR) o, = 3.92 N/mm?

TR EHERHIA v ¥ —F 7 v a VR E RV TRY,
(4) BEEE ,
T RIS ERENEICR T SRERE
() HREICBY D L REHES
K,,=0.150 8, B8, 8,

Kv1=0‘075313233

»—»—b
— e ey

Ky, @ HRECRITDE L RETHBES OXKEBRE
K, @ HRECRITOE L REHBEB OMERE
B, : EEELRK B,=08 (EEEI)
B, : Hulg{REK B,=1.0 (RKrAHIX)
B,  REMBIERE B,=20 (F3EHR

K,,=0.150 8, B, B,=0.16 X 0.8 X 1.0 X 2.0= 0.240
K,,=0.075 8, B, B,=0.075 X 0.8 X 1.0 X 2, 0= 0. 120
() EROBREHIKTRE
K, SH= ’ 4KH
Ky @ EROBREKTEE
B, EMOSEM[E - B’ ,=2.00.2 XH
K, : #HREHOOES

B, ® = 2.0-0.2X0.175 = 1,965
B, ® =:2.0-0.2X2.200 = 1.560
B, ® = 20-0.2X425 = 1.150
B’ , @ = 2.0-0.2X3.782 = 1.244
B’ , ® = 2.0-0.2%2.200 = 1.560
Koy © = 1.965%X0.240 = 0.472
Ko, @ = 1.560X0.240 = 0.374
K gy @ = 1.150X0.240 = 0,276
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Koy @ =1244X0.240 = 0.298
K., ® =1560X0.240 = 0.374
() RO nHP‘IEﬂG:;'?zJ%‘oJiUﬁ’ ERE
K =
KMV = B

K D BREMEIEAKEEE
K, :BREHEERERE
B, AKEFHGEMRE B, = 2.000
| B REHHGERGR B4 = 2.000
K, = 2X0.24 = 0.48
. K, = 2X0.12= 0.24

A KBRERHEICRIT AREHEE

(7) HREICBIT D 1 RFHHED

K,=0.150 8 8,8, B,BD,
halball FaRN ¢ D HEREICRIT B 1 EREHH BRI OKEERE

H1

K, : HREICHT5E 1 RHEBHONEEE

B, : HIKMEMREK B, =11 (v71)
B, - EEMEREHREK B, =20 '
D, HEERMELREK D =0,4%721%0.5

K, =0.1508 8,8, B,8D,
=015><08><10><11><20><20><D
= 0.528 X D, -
! ERORIATEE
DK’ SH—B 4p H
T, K o BROBRRKERE
B,  EROISEM/E B’,=2.0-02XH
K, HERE»DOTRS
B’ ®=2o—‘o.zxo.175 = 1. 965
B', @=20-02X2200 =1560
B', ®=20-0.2%X425 = 1.150
B’ , @=20—02X3.782 =1244
B', ®=20—-0.2X2200 = 1560
K ¢y ©=1.965X0.528 XD, = 1.038 XD,
K <y @ = 1.560 X 0.528 X D; = 0,824 XD,
K ¢y ® =1.150 X 0.528 X D, = 0.607 XD,
K oy @ =1.244X0.528 XD, = 0.657 XD,
X = 1,560 X 0.528 X D_= 0.824 XD,
) ﬁﬁﬁ@?ﬁ%ﬂxqui%)#a‘o K USHERE
KMH= B5pKH
IZiE, Ky 0 REMEEAKFRE
By i KEHEISERER B = 2.000
Kyp = 2% 0.528 X D=1.056 X D,
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(6) FEMREK
7 NEERA

¢ =4[20N) +15° (NfE = 4L¥3,)

=.[20x4 + 15° =23.9° 4

A ERLEREK
W IETEREE RV D,
k. = 0.5 .
7E, (AR k = tan®(45° - 23.9° /2) = 0.4226
v HURRE T ERE
(7)  HREAEBICRT 2 EREE L EREK

q =20 ¢ =23.9 o =0

6 =0 5, =0

K, = 0.24 k, =0.12 6 =0.2663
Ky, = cos?(¢ =6 —6)/ [cos 8 ocos? § cos(6 +6 + &)

X i1+4/sin (¢—0%) sin (¢+a—0o) /cos (§—fo+dE) cos (0—a) 1 2]

0.671 . . .
»=cos?(¢ -0 _+0)/ [cos 8 cos?f cos(6 -0 +35))

X {1+/sin (¢—6e) sin (¢+a—6o) /cos (6+00+5E) cos (6-a) 12] |

=
[l

= 1.872
() WBIREERITIS T 2 MR =18 - R
a=0 ¢ =239 @ =0
6 =0 §,=0
K, = 0.528 6 ,= 0.2581

K= cos?(¢ -6 ~0)/ [cos 8 cos? 6 cos(B +6 +0,)

x {1+/sin (¢—6x) sin (¢+a—6o) /cos (+8o+3E) cos (6—a) 2]

= 0. 660
- cos?(¢ =0 +6)/ [cos 6 cos® § cos(f -6 +&,)

X {lfh/;in (¢—6%) sin (¢+a—6o) /cos (§—Bo+JE) cos (6—a) }2]

1l

1.891
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5.6.3.2 HREEOBRREOTE

L1= 7500
L3= 6800
4320

B1= 4800
B2= 35 B2= 350

L2=

75 2 750
B4= 4800

P HCHLATE ¢=350

2@1900=
© 3800
43250 plg_ 3250 i
5.6.3.3 MOEHE
(1) Hotsk .
MOTEER : PHCATATE
AN : B = 350 mm
®a :L = 13m
R AREK tn = 9 I
W R : A, = 560 cm?
Yo R : E = 40000 N/mm?
WiE2WE—AL P 1 = 6,13 X10° mm*
LTALE : 7 = 3.50 X 105 mm?
(2) OGS
7 MOREXEN
R=F (K*N-A +R)-W
el el
R, : MIOEXEN kN
F o %=2&R (EEF=1/3, H#HF=2/3, KRAHF=1.0)
K, : MOBTHRICE 2% K = 300
N XEHBEOLENIE (N=(50+50+40) /3=46. 5 — N=45)
A, OB BETER A = (3.14 X 0.35)%/4 = 0.0962 w’
R, : MOREDERAESS R, = 3.14 X 0.35 X 5.0 X (80/5)
= 87.92 kN
Voo MOBE Wo=9.4kN
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(7) WREFAXRS
R, = 1/3 X (300 X 45 X 0. 0962 + 87.9)-9.4 = 452.6 kN
) EEISHEEC L ZHBEEFAZSEH
R, = 2/3 X (300 X 45 X 0. 0962 + 87.9)-9.4 = 915.0 kN
(1) RFREIRICRIT DB AR RS
: R, = 1.0 X (300 X 45 X 0. 0962 + 87.9)~9. 4 = 1377.2 kN
A FLOEE A ERES '
(7)  WIAEFFEIENE S DIER
k& R B SRR a= (fEFH)X5=0X5=0
. MO SRR B ER u =L/B—80 = 13/0.35 —80 = 0%
(1) BhEmRFAEMNS
e 7 T ERE
R,=A Xo X{A—(a+u))
Hi R 5 1R FEAE 7
R,=A Xo XA —(a+u))
v ORI ES
P, =FXR, A
2T, P MIOFFEECERS K& 77 (kN)
F o2& (EREF=1/3, H# F=2/3, K BHEF=2/3)
W HOBE W= 9.4 kN
(1) SEHEEmMEAES HRE S
P, =2/3%X(87.9)+9.4 = 68 kN
() FRISHEEC L ZHBREATEH
R,=2/3X(87.9)+9.4 =68 kN
DB X OB DOAKFET MR ESK
(7)  HORMEER L UM OKET SR EHK
- B = ((K-B)/4EI) 4
T2, B BOKREE
K #0510k
K= a B%=5.6NB¥4= 5.6 X 4 X 354 X 10*
= 15567 kN/m? A
B = ((16567 X 0.35)/(4 X 4 X 107 X 61397 X 109)) V4 = 0, 485 m
() HOKEFE SR EE
=n'H/§ =n-2EI B3
=9 X 2X4X107 X 61397 X 10 X 0. 485%= 50432 kN/m
Z R EIEE DK R AR R RS
STHE SR RIEE D K 05 TR U R AR BT HER T Tk =0. 3 D 3 AT AR & L. KR
TRD B,
k=(1/2 X L X H/0.3) X @ ,, X (B,/0.3)3/
bl 7o k, : RTIESERIBE DK T M R 4R 8% kN/m
L : Il EREOR & BWEAKM L = 7.5m
# 5 T) L = 48m
H : RriEERIBEDORS H=4.45m

It

56000 X 27 X (1 —0) X 10 = 1512 kN

1l

56000 X 40 X (1 — 0) X 10 = 2240 kN

H

3

- 265 -



B, :ZREOHEEIE ,
B E A 7 A B,= Ay =+7.5%4.45 = 5. 7771 n
| v M B, JA_H =Ji8x445 = 4.6217 m
B, :/AKFEHEOERE E =2800 N = 2800x4
» =11200 kN/m?
(7) wEAIM Y5
k,= (1/2 X 7.5 X 4.45/0.3) X 2 X 11200 X (5. 777/0 3) o/

= 135545 kN/m

() #Hm (XIFHE)
k = (1/2X4.8X4.45/0.3) X 2 X 11200 X (4. 622/0 3) e
= 102545 kN/m

3) 3 :
I,=3.25° X 3 X 2=63.375 m' A
I,=1.9°X3X2= 21.66mA
2a1900=

3800 .

@280 plg 3250

(4) WEOFHE
7 HREOERLBELORE
TRIVEET D,
oy ) — hNORMER v, =24 kN/n’
HEEOR O HEM ER y =18 kKN/m’

#*5.6.3.3-1 Eﬁ%i@i%&i»u@ﬁm%

HRA FEX o , B E%&Tf’n%ﬁ Ema&.
‘ kN 5 %
D JER WA=L1 X B1 X H2 X 24= ~ ‘ . 302. 4 Hl—H2/2— 4 275
© HIEE WB= (L1#B1-L3*B3) XH3 X 24= 721. 1 |HA+H3/2= 2. 250
@  Efx WC=L10 X B4 X H4 X 24= K 345. 6 |H4/2= 0. 200
@ ~ 7 AW _[WD=L7XB7XH7X2X24= 33.5 |H4+H7/2= 0. 669
® HEEHdRd  |WE=(L3XB3XH3-(L6X 7w X ¢ 2/4+ LTXB3XHT X2 1388. 3 |H4+HT7+H6= 2. 550
+7 X p2/8XLEX2)) X18=
=T WE 2790. 9

4 FEESWICERT MBI ORE
(7) HWFIFHEBOMBARTRIVEET 2, ‘ :
EROKTHEREMRE ' 13— =202 L, EFORANRII
R U WIERE L — A = 0.5 272,
Eh, LUV BB OHAINEEEAVD = 0.5 2R D,
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#5.6.3.3-2 HIPHEXWMICERTIHENOEER

G HEfR e T B = FEI AR BT —A 2 FMg
, HEEERE  [EOHFes e
RS | HhEE S Fva b | BEVAT

" &N) _[&GN) | m) [&N-m) | (kN-m)

O TER F su(a) =A XK X WA= 71.3 | 78.4 | 4.2[299.48] 329.4
@ fEE F su @ =A XK SHXWB= 135.0 | 148.5 | 2.25]303.71] 334.1
® ER F su @ =A XK SHXWC= 47.7 | 52.5 | 0.225[10.731] 11.8
CIRNGRT F su o =4 XK SHXWD= 5.0 | 5.5 | 0.74]3.7004] 4.07
® EP E0OW  |F su @ =4 XK SHXWE= 259.9 | 286.9 | 2.43[631.55| 694. 7
2% F su @ ' 518.9 | 570.8 | 2. 407|1249. 2] 1374

() RrfE ORREHMEIEKFEMEE L UREHESD
: FMH_ KMH X w@ 4
FMV :ZKMV X W@ | .
I, F,  BEHEEATHEH
F,, @ REHEEHEHES

Vo :REOEGFHE W= 183.8KkN
a  FFRISSERICEIT SBREHEEMBN R OREHES
Foy = 0.48X183.8 = 88.224 kN
Fu, = 0.24X183.8 = 44.112kN

b RRMERENEICRIT ARFEEHES
F,n = 0.528 X183.8 = 97.046 kN
(1) HTFIFEEICERT 2B KECEE
a RIS HEIRIC X AHERTE
P’ =K, v+K=0671X18X0 =0 kN/m
P’ =K yx+K = 0.671 X 18 X 4.45 = 53.7 kN/m?
1/2><(P +P ) XLy XH ~
1/2 X 53. 7><7 5 X 4.45 = 896, 12 kN
1/2 X (P +P )X Lx XH
1/2 X 53. 7><4 8 X 4.45 = 573.52 kN
b %%3@)# REHEIC L A HERLE
P =K, v+EK_ =0.662X18X0 =0 kN/m?

-

ay

I

1l

P

ax

I

P/, =K vx+K_=0662X18X4.45 = 53.0 kN/n?
P, =1/2X (P’ +P’)XL XH

= 1/2 X 53.0 X 7.5 X 4. 45 = 885. 61 kN
P =1/2X(P +P’)XL XH |

1/2 X 53.0 X 4.8 X 4. 45 = 566. 04 kN
7 HEBRKEHBIORE—RAVF
(7) HEGCHEECBIIKEABIOE—AV FOEE

a KI¥EH )
FHOy = SH(F) + F -+ P = 518.9 4+ 88.224 4+ 896. 12 = 1503.2 kN
FHOX = SH(F) + F + P = 518.9 + 88. 224 +.5‘73. 52 = 1180.6 kN
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b E—AVh

M, = M,+F,XX+P X1/3XH
= 1249, 2 + 88. 224 X (2. 15 + 0. 4) -+ 896. 12 X 4.45/3
= 2803.4 kNm
M = M,+F,XX+P X1/3XH"
= 1249.2 + 88.224 X (2. 15 + 0. 4) + 573. 52 X 4. 45/3
= 2324.9 kNm
() REBEZHECBITAIKENBLIOE—AV FORE
a KEH .
Fio, =me+F +P,, = 570.8 + 97. 046 + 885. 61 = 1553.5 kN
R, = m®+F-H>=5m&+91m&+%&m=1m&9m
b E—AL b
M, = ZF,XX+P, X1/3XH
~ 1374, 1+ 97,046 X (2. 15 - 0. 4) + 885. 61 X 4. 45/3
= 2935.2 kNm
M, = Zﬂ®XX+P X 1/3 XH
~ 13741+ 97, 046 X (2. 15 + 0. 4) + 566. 04 X 4. 45/3
= 2461.2 kNm

(6) M DR ‘ .
VA1
R = (W, +Wy) /n= (2790.9+183.8)/9 = 330 52 kN/ A
A CHAISNBERCRT BRI ORE
MU I A T I A SR BE O MR R ) & DK TR CHEI S ¥ D
k= 50432 kN/m
k,, = 135545 kN/m k= 102545 kN/m
(7) A1IAHEEZY OKESH
(Foo,/m) X (k /(k + Kk ))

ay

= (1553. 5/9) X 50432/ (50432 + 135545) = 46. 806 kN
H, = (F/n)x G/ (k+k) |
= (1233.9/9) X 50432/ (50432 + 10245) = 45. 197 kN

(1) #OETFE—AL b
M, = 0.3224 X (H_/ B)= 0.3324 X 46.806/0. 485
M= 0.3224 X (H,/ B)= 0.3324 X 45.197/0. 485

() HOMERT

HROTLLES

o = (Fy) Xk /(G + k)

(1503. 2)><135545/(50432’+ 135545)= 1095.6 kN

(Fyop) X (k /(& + k)

(1180 6) X 10245/ (50432 + 10245) = 791,42 kN

HBROREENIT X BEHE— AT

M H X (1/3) X H = 1095.6 X (1/3) X 4.45

ey
M pr X (1/3) X H = 791.42 X (1/3) X 4.45

ex

1

32.06 kNm
30. 958 kNm

11

H

X

1!

1l
1l

1625. 1 kNn
1173.9 kNm

1
1l
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FDER T
R,,= (WF+ W) /n £ ((Moy— Mey)/Ipy X ryr' t FMV/9
)2 = (WF + w©) /n i ((Mox— Mex) /Ipx Xr t I;‘MV/9

Rxl
-
N

T, r, T MUEEOHRLIVANERE KRR
r, = 1.9 m
| r, =325m
R, = (2790.9 + 183.8)/9 + ((2803.6 - 1625)/21.66) X 1.9 + 44.112/9
= 438.78 kN < R, =915.0 |
R, = (2790.9 + 183.8)/9 - ((2803.6 - 1625)/21.66) X 1.9 - 44.112/9
=222.27 kN < R,=915.0
R, = (2790.9 + 183.8)/9 + ((2324.9 - 1174)/63.4) X 3. 25 + 44.112/9
= 394.448 kN < R, = 915.0
R, = (2790.9 + 183.8)/9-((2324.9-1174) /63. 4) X 3. 25-44. 112/9

266.5992 kN < R, = 915.0
(x) MOBHECHEE
O 1™ Ryl/Aev+ M/Z + o,
= 438.78 X 10/560 + 32,06 X 10%/3500 + 3.92
= 20.83 N/mm? < o, = 40 N/mm?
O oy2~ RyZ/Ae B Mm/Z o,
= 222.27 X 10/5660 - 32.06 X 10%/3500 + 3.92
= ~1. 271 N/mm? > o= -1.96 N/mm? B8
v KERERICRIT D HERK N OEE
HIFRIRF A S Rl S BE D R I ) & MO KEZ R/ TR S5
k= 50432 kN/m
k,= 135545 kN/m k_= 102545 kN/m
(7) FL1ARHETZY DKEA
B /) X (k[ + )

i}

ay

= (1553.5/9) X 50432/ (50432 + 135545) = 46,806 kN
Hax = (FHOX/n) X (kp/ (kp + ksx)
= (1233.9/9) X 50432/ (50432 + 10245) = 45.197 kN

() #momiFE—2A2 b
M, = 0.3224X(H /B)
M, = 0.3224 X (H_/ B)
() HMOERS
MR OHLESH

l

0. 3324 X 46.806/0.485 = 32.06 kNm
0. 3324 X 45. 197/0. 485 = 30. 958 kNm

11

pr - (FHOY) X (ksy/ (kp * ksy)
= (1553.5) X 135545/ (50432 + 135545) = 1132.2 kN
. pr = (FHOX) X (ksx/ (kp + ksx)

(1233.9) X 10245/ (50432 + 10245) = 827.11 kN
HEOH HEHIC L BEHE— A B
M, =H X(1/3) X H = 1132.2 X (1/3) X 4.45

ey

M, =H, X(1/3) X H = 827.11 X (1/3) X 4.45

X

1679. 4 kNm
1226.9 kNm
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MDERER T

= W+ Wg)/n = {(M - M)/T Xr )} * F,/9
= (W, + W©)/n + (M, - Mex)/IpX X rxp} + F,./9
iy 1y, T, ML LY SRR E TOKIEERE
L9m r =3 25 m

(y
‘ |

<
o

1679) /21. 66} X 1.9

R, = (2790.9 + 183.8)/9 + {(2935.2 - = 440.7 kN
R, = (2790.9 + 183.8)/9 - {(2935.2 - 1679)/21.66} X 1.9 = 220. 4 kN
R, = (2790.9 + 183.8)/9 + {(2461.2 - 1227)/63.4} X 3.25 = 370.6 kN
R, = (2790.9 + 183.8)/9 - {(2461.2 - 1227)/63.4} X 3.25 =

266.1 kN

X2
(=) MOBEHEDORE
0 = R/A+M/Z + o = 440.7 X 10/560 + 32.06 X 10°/3500 + 3.92

T =20.949 N/mm? < o= 40 N/mn?
o~ R/A - M/Z + o =220.4 X 10/560-32. 06 X 10°/3500+3. 92
= -1. 305 N/mm? > ¢ = -1.96 N/mn? B

5.6.3.4 HFEEOFHE
(1) WEOFHE

7 REECERT A LEDCERE
7 #eR

‘ palszrg{X"-qu

0.5 X 18 X0.175 + 0.5 X5

il

= 4,075 kN/m? pa pst’
p, = K v xtKgq
= 0.5X18X4.25+0.5X5
= 40.75 kN/m?
) HEHEFRFHEICR T A HERTE
pal = KS Y X + KSq
= 0.671 X 18 X 0. 175
= 2.114 kN/n? Pa2 p3 P2
p, =K vx+Kg | P
= 0.671 X 18 X 4.25 = 51. 33 kN/m?
() KBIRERFHEICRIT 2 HERLTE M3P3 M4 P4
= 0.660 X 18 X 0,175 = 2. 079 kN/m? g 3 ;
Py = KSVX +qu
= 0.660 X 18 X 4.25 = 50. 64 kN/m? | A
(x) (R T‘Mllﬁ"*lz%{ﬂ%sﬂg
p, =K vx+Ka « o
= 0.423 X 18 X 0.35 + 0.423 X 5
= 4.78 kN/m?
p, =Kvx+Ka

0.423 X 18 X 4.25 + 0.423 X 5 = 34. 47 kN/m?
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(2) BEOHE
- HIRBE
W, =0.35X24+5=13.4 kN/w
- fIBEBE
P, =P,= 4.075X 0,35 X 24 = 34,23 kN
(3) EARFEDFH
T EEA I
7 ®he
ERMEEIMTXFESNL, @FAD 1/24 (3.2n4y) OWEIELIE
B, = 0.35+0.4 X 2. 1=1. 15miZ{EAT %,
R, = R={(Wg+ W+ W+ W)/(4.8X7.5)}X3.2/1.15
{(183.8 + 345.4 + 33.5 + 1388.3) /(4.8 X 7.5)} X 3.2/1.15
= 150. 8 kN/m?
() BRI AERFHEICR 2 HBERTEORE
- BIPRETTEIIREBTWES UCTHRNBICES MO /2455 % ki E C/ER S,
HEEOMHME L IMHTELHE D,
R, = 150.8-{(88.224 X 2.55 + 5.0 X 0.737)/(1.15 X 2.6%/6)/2
+ (259.9 X (3.7/2 + 0.2))/(6.8 X 4.12/6)}
150.8 — (80.735 + 27.966) = 42.098 kN/m?

1l

R, =150.8 + (80.735 + 27.966) = 259.5 kN/m’
: ﬁ%ﬁﬁﬁ@&ﬁ

P, =71.3/7.5 = 9.51 kN
© R AIBEIE M)

P, = 0.35X24X0.374 = 3.14 kN/m?
(1) HEBERIHEICRIT 2 HBRRTEDEE
- TR EIIREBWE L LTHEDIRBICEIT MO 1/2 5% ST E CTER S ¥,
FREOHDHELIMHELHE S, (6.8.28H)
R, =150.8 - {(97.0 X 2.35 + 5.5 X 0.737)/(1.15 X 2. 62/6) /2
+ (285.9 X (3.7/2 + 0.2))/(6.8 X 4.12/6)}
150.8 - (89.531 + 30.764) = 30.505 kN/m?

Il

R, = 150.8 + (89.531 + 30.764) = 271.09 kN/m?
ﬂﬁ%ﬁ#ﬁ RIS
P, = 78.4/7.5 = 10.453kN/m
- MR AIBEIE M)
P, = 0.35X24X0,412 = 3.4608 kN/m’
A W
1)  Hh
© MW EIIR AT MIBICETHEL LTERL, THODWEIISMMEL
#D,

P, =P, = {(Wg+ W+ W)/(48X7.5)}X(26X2)
{(183. 8+345.6+33.5) /(4.8 X 7.5)} X (2.6 X 1 X 2 )= 81. 3 kN/m?
R, =R, =W /(41X86.8) = 1388.3/(4.1X6.8) = 49.8 kN/m?

i

I
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() FERHERHECRT HHBENTEORE
. BEOYV FAREERTHZH0 D X FROMENT T~ TERERDY Fic
e SR, PEODWEISAHTEELHRD.

P, =81.3 - (88.23X2.35 + 5.0X0.737)/(2.6 X 1.25 X 2)
=81.3 - 32.5 = 48.8 kN

P, =81.3+32.5=113.8 kN

M, =M, = 88.23X0.732/2.6 + 5.0X0.737 = 28.5 kiNm

R, =W/(4.1x6.8) ~ {259.9X(3.7/2 + 0.2)}/(4.1 X 6. 82/6)
= 49.8 - 16.9 = 32.9 kN/m’

R, = 49.8 + 16.9 = 66.7 kN/m’

() EERRERFIECRIT L MBRTEORE
. FHEOY FUVEERTH B0 0 X FHAOBBENE T TEEMOY P
RS, PEODHEIISAHELHRD.

P, =81.3 - (97.0X2.35 + 5.5X0.737)/(2.6 X 1.25 X 2)
= 81.3- 35.7 = 45.6 kN

P, =8L3+357=117.0 kN

M, =M,=97.0X0.732/2.6 + 5.5X0.737 = 31.4 kiim

R, =W/(4.1X6.8) - (285.9X(3.7/2 + 0.2)}/(4.1 X 6.8/6)
= 49.8 — 18.5489 = 41.5 kN/m®

R, =49.8 + 18.5489 = 60.3 kN/m’

(2) WIEHAORE

7 TEMR
RIBEEES & LI EaFmOmREERE UTHENYT 5,
(7) BTE—AV b (FR, HURE)

- B
M = -W X12/12 = -13.4 X 4.456%/12 = -22.1 kNm
- T
M = -W X 1%/24 = ~13.4 X 4.45%/24 = -11.1 kNm
o) EAMRT
M =W X1/2=13.4X4.45/2 =29.8 kN
A fEE

TR B L fSR Y L, SRR L T B
BER & LRI 5. - \

(7) HELks
M =1/2Xp, XH - 0.175) + 1/6 X (p,, = p,) X (H - 0.175)*
= 1/2X4.78X 3.9 + 1/6 X (34.47 - 4.78) X 3.9 .
= 9.321 + 75.26 = 84,59 kNm |
S =pal><H+1/2X(paz—pal)><H

4.78 X 3.90 + 1/2 X (34.47 - 4.78) X 3.90
= 18.642 + 57.90 = 76.54 kN \
() ERkEE (KH)
M 1/12 X p, X H+ 1/20 X (p, ~ p,) X I
1/12 X 4,075 X 4,075 + 1/20 X (40.75 - 4.075) X 4. 075’
5.64 + 30.45 = 36.09 kNm
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S =1/2Xp, XH+7/20 X (p,~ p,) X H

1/2 X 4.78 X 4,075 + 7/20 X (40.75 ~ 4.75) X 4. 075
= 8.30 + 52.31= 60.61 kN

(1) RS ERFEICRT 5 MERETE S

M = 1/12X(p,, + P) X H+ 1/20 X (p, - p, ) X H?
= 1/12 X (2.11 + 3.14) X 4. 0752+ 1/20 X (51.3 — 2.11) X 4. 0752
= 7.265 + 40.84 = 48.11 kNm

S =1/2X(p, +P)XH+ 7/20X (p,~ p,) XH

1/2 X (2,11 +'3.14) X 4. 075 + 7/20 X (40.75 — 4.75) X 4. 075
= 10.7 + 52.31= 63.00 kN
(x)  HBBREEBRFHEICI T 5 HBREUTTE /)
M 1/12 X (p, + P) X B+ 1/20 X (p_, ~ p_) X H2
1/12 X (2.09 + 3.46) X 4.0752 + 1/20 X (50.64 — 2.09) X 4. 0752
7.68 + 40.31= 47.99 kNm
1/2 X (p,, + P) X H + 7/20 X (p,— p, ) X H
1/2 X (2.09 + 3.46) X 4,075 + 7/20 X (50. 64 — 2. o9)><4 075
11.3 + 69.24 = 80.55 kN

w2
m o 1w u n

v JEKR
7) WEAFH
JERITRIBE 2 AIRR & X S0 & L —0 R, —REEDR L LTHETT 5,
a i LHs
REBED D DIREMITE— AL b (OM5)
M, = 84.59 kNm
b ERWTES (NE)
M, = -R X 1%/8 = ~150.8 X 1.902/8 = -68. 05 kNm
Se (5/8)><R X 1x = (5/8) X 150.8 X 1.90 = 179. 08 kN
c H%JSJJI*HEHH;- BT D HBEFWTE S (RFF) '
" M, = -R, X128+ (7/120) X R,~ R) X 12
—259.5 X 1.90%/8 + (7/120) X (259.5 - 150.8) X 1. 90?
-94. 2 kNm

1l

S = (5/8) XR, X1+ M/1=308.16 + 49.58 = 357.74 kN
d '%Hﬂﬁgﬁﬁr{i‘: %éf&%ﬂ#&ﬁﬁﬁ (NE5)
M, = -R,X12%/8 + (7/120) X (R, -~ R) X 12
= -271.09 X 1.90%/8+(7/120) X (271. 09 -150. 8) X 1. 902
= -97.0 kNm HHFHEE= —64.67 kNm
S¢ = (6/8) X R, X1+M/1=1321.92 + 51.05 = 372.97 kN

)  #hHm
EATRIBEZ R L R b LEER L UCTT 5,
a 77@]:55-?
[RUEED B DR FE—A }\ (%ﬁ%)
M, = 84,59 kNm

A
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b HEETES ()

M, = —R3X1y2/8 —P3><a><b><(a + 1y)/(2 »,,Z)
= —40.8 X 3.257/8-81.3 X 2.00 X 1.25°  95+3.265)/(2 X 3.25?)
= -65.75 - 50.5 = ~116.3 kNm |

S, = (5/8) X R, X 1+{P+P, X b? X (a + 2X1)/(2X 1%}

= (5/8)><49 8 X 3.25
+ {81.3 - 81.3 X 1. 252 X (2. 00+2 X 3. 25)/(2><3 25% }
101.2 + 65.57= 166.7 kN
c %Msjﬂ*aﬁ'pﬂii BT 5 HEREREITE D ()
M, = —(R)X12/8-(Pg+ P)/2 X axXbxX(atl)/(2X17)
= —66.7 X 3.25%/8
~ 81.3X 2.00 X 1.25 X (2.00 + 3.25)/(2 X 3. 25%)
= -88.1 - 50.5 = —138.6 kNm
S, = (5/8) X (R)X1+(P, - P, Xb*X(a+ 2x1)/(2%X1%)
= (5/8) X 66.7 X 3.25
+ {113.8-113.8 X 1.252 X (1.95+2 X 3.2)/(2 X 3. 23)}
135.5 + 91.79 =227.3 kN
d fffk)%ﬁﬁfé‘ REFEEICIIT B BRI S (WR)
M, = -(R)X12/8-(P+ P)/2XaxXbX(atl)/(2X12)
= -60.3 X 3.25%/8-81. 3
X 2.00 X 1.25 X (2. 00+3.25) /(2 X 3. 25%)
-79.61 -50.512 = -130. 1 kNm
s, = (5/8)X(R)X1+(P,P, X b?X (at2 X 1)/(2X12)
= (5/8) X 60.3 X 3.25
+(117.0-117. 0 X 1,252 X (2. 0+2 X 3.25) /(2 X 3. 25%))
= 122.5 + 94.37 = 216.9 kN

(3) SAEE
VESHHERIITRANOEET D,
a =M,/ (f, X 7/8Xd)
ZZiE, a, : MESGE
D BORENTE—A Y b (KNm)
£, . BREHOHALIRISIE TR £ = 200 N/mm?
| HiFERE, METRE £= 300 N/mm?
d : BHEV ()
7 TE#R (D = 350 mm, d = 290 mm)
= 22. 1 kNm, S=29.8 kN (HHF)
= 22. 1 X 10%/(200 X 7/8 X 290) 435. 47 mm?
—{E kRS as use = D16@200 993 mm?
t = S/(bjd) = 29.8 X 103/ (1000 X 7/8 X 290)
0.1174 N/mm? < 7 ,= 0.7 N/mm?
HERIIERE LR L0 TAKT 5,

1l

n
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A4 {8B% (D = 350 mm, d = 290 mm)

D
M = 84.59 kNm, S =76.54 kN (i LF¥F)
a

5

max

= 84.59 X 10%/(300 X 7/8 X 290) = 1111.2 mm?

—{EFS as use = D19@200 = 1433 mm?
r = S/(bjd) = 76.5 X 103/(1000 X 7/8 X 290)
=5 0.301 N/mm? < ¢,=0.7 N/mm?

BRI TREEOERD 15XV /NIWVWDOTERT S,
% EEAR (D = 400 mm, d = 300 mm)
(7) EHE AT
- NEF
M

max

a

8

-68.05 kNm (FPF¥), S =373.0 kN (HiERF)

68. 05 X 108/ (200 X 7/8 X 300 ) = 1296.2 mm?
—fEFEER; as use = D16@100 1986 mm?
t = S/(bjd) = 373.0 X 103/(1000 X 7/8 X 300)

1. 421 N/mm? > ¢ X 1.5 =105 N/mm’
Pkizk v, HAKHET 2,

i
H

i

- S
M, = 84. 6 kN (WELF?)
a, = 84.4X10%(300X 7/8X300) = 10717 mm?
—{ERAE as use = D19@200 = 1433 mm?
MBI T R OVEIED L5 F LD /NS VWD TEHKT 2,
() @A
- RO

M, = 116.3 kNm (%), S =166.7 kN (%)
a, = 131.6X 106/(200 X 7/8 X 300) = 2506.7 mm?
—{EAEAS as use = D19@100 = 2866 mm*
S/(bjd) = 166.7 X 103/(1000 X 7/8 X 300)
0.635 N/mz < t_=0.7 N/mm?
= ~F R H 1 (D=500mm, d=400mm)

K RBREETEIZ 1T 2 HIRRIG
M, = 31.4 kNm, S =097.0 + 5.5 = 102.7 kN

(o]
I

a, = 31.4X10%/(0.9 X 300 X 7/8 X 400) = 332.28 mm?
—{F AR as use = D16@200 = 993 mm?
t = S/(bjd) = 102.7 X 103/(1000 X 7/8 X 400)
= 0.29 N/mm? < t,=0.7 N/mm?
RIS ER

R EHEIC KT 2 B ANTRRIRERFEL V /NSO TERET 5,
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6 FToMmBELRLIEE

6.1 HRMERREE
6.1.1 Uiz
mEN A MR O ERFH T, R LY. FEBIR #&(ﬁaﬁﬁﬁﬂ%&&%wo)
Lo TThTE e, ZOFERE, BETHRE SOHMBICH UGN B REE
i6i5mﬁé\oib;%ﬁﬁﬁ%éiéﬁﬁ%\%ﬁm££®4@mﬁ%ﬁx&mi
ITTHMBERENETH D, L, FREZHZZRE SOMBICEDN., XET 35
DRERAEZBZZE LTH, T<IZMEET S LWV 9 b Tt S iTmmswic
EDZRXNF—RINEESI BH > T, Ao TL BHBOTFRAF—DREN, BN TX BT
INF—BORFRITE LB D CHRETAIZES
RBMERFHEL 1T, 2O X5 RBEYER O KX —RINEEN 23, Ao T DHIE
DERVF—DRELE FIED X 5 IC5RE L, BHEEMHEBICH L, Sy omBL et 2k
RLE D LT AMEEFETH D,
CDRFIRERFHE L BT 21003, BRI 5 M T TR T, s
DBBMWISE LE TSI T 2 AMAHSE NEL T3, 2Tl 0B IcEE
W DOFEEEMEINE L BT OV TR L, WICHEESEEROB®R L MBO T 3L
F—AFZOWTHA L, REBICHFBSARENEL B L oo, REREREOFIEC
DOWTHATAZ & T35,

6.1.2 BUBMEISE & T H R
(1) &M OE TR
7 BEI R ORI SR
BWEMICERIOKENZMA TN & EBERIILE DL 5 ITER L TN A, =
#X6.1.2-1 2 b - THHHT 3, ;
WEMITKEAZME TV &, MEMIZRBICEH LTV, £ LTERETR
RE5 Ly 5105V EWE E DETABKEAHRS L, FENGD Ao b &
CERITIEE B,

&

————--— .-
-

(1) (2) (3)

X 6. 1.2-1 BEFEMAED S — Lt
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b L. MEEAR 8T b L2, 6. 1.2-1(1) 1SRT & 510, BHER
Lo T, BEMOEREIIKENZHAIL, HEBRDBRITIITIZED,

L, KEADOKEENH D L YVTEL, HEMO—EAEMEILLIRDD &,
YRR D BT, OF 0 EMERSEEER MDY | K6.1.2-1 (2) [TRTED
2. B EEROABRIE ThTL b, FLT, BRELDLAZRLZICP DD TNL
& MBS A A L TR LTWE | A0 B & X0, BEER
PINEs, RHREIT, WHEIC X - THEEMICER SN EERIVF—BEZTT,
H L EDORENSEEAEMZ 22 51T. B TV BHMHWERICEEER MDY |
®6.1.2-1 (3) IRt L o0, A — 2B E->TNL, £LT, TOER
BICE -1 & ZANDE REEERRIIND Y b, AERIXARET 5, #MEMDEH
D bEESHE S DICMZEET 572 5IE. BRITET L OB TUIKET HI2E S,
SHBIRII AT L - THEEBIIMZ b I AT —OREEZR L TRY | HEY
TRECEAE TR INETOZXNF—BERIN L2 L 2EBHKT 5,

Db BEEMIT AR E MR B EDH L EROBRRE X THE Lz, &F T
LERABMEZLVEED L, AFOHMBROFE, KEIIFEDLLT, WIRTELHT
INE—BII—ETH B, 20N ELEROBEREETRTHRO Z L 2 E iR &
W, E72, 6.1 2-2 1R T & 9, BERIRICE ¥ DR OIS & BRI A,
LT, DL %@%iﬂ%%ﬁ“ﬁ:Zﬁ/}:@U\ B E A BRI 2 RKRKOERS
PRAKEmA CUF, RETHL LV d,) EEATWS, MEFROEEDSEEIT
1. EIE LG B L X O BB A L ATV S, BRI, BIEM DB &2
BROEH S Th HHEE T, AR S, BERDICRLC WS Z LT
B,

RE®N [~ - S

Bk AH |----
B6.1.2-2 FRAD & RAEM S

e o v o= e ww e e . o

R I
T W

1 B OME T

HRRFIZ T, %L%L*?ﬁﬁEﬁﬁﬁﬁufﬁuﬁﬁ?é RBENKFEHEIMZ
7o b X\ TEMALT AEMLIT, —IRIC, XD KEAOFENC L > TERY, BN TE
BIRNLF—RIT, FNEROFENCOE  BFMANCEITHHDIZE LY, L2l
BRACOWTIE, 2L OBE, BRRIFRICMA LEGEOBEER bEHE>TL 3
7, BROBBEY H—EREBRICERDEY 1oL, BIFMADL X LITRRD,
IS U TEXY REERRT. ThDICOVWTOELWVERBIZEKEL, Whwb R
Vo FEILFRT B b DITONT DR KROBEHIEEDHBADOF TESNDEZ L LT 5,
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(2)  HEIEY O TR

BEM DI, HDHFEMOKEAZH LTIHERE A2 b b, Z0OWHEOKEH Iz
LTIEERAZ b 7o WA B TN ERDOF NI L Th o T, ZHEN O DM
LITE R LM OBUERIC LOEFSET, 70, £ OO BB NN ST L
IIHEEMEE XD, TDX D IEEMICRBIIKEAEMZD L VWhYBERY v
BT DN —ERHBRERE, —FRORCEETHIE, BHBROR., K& S j3EFmM
NEEDOLDIZHE LSR5, BEHOMBREOREE L, =D L5 RIETHEES b oS
MEBNZ & > THATHZ LT 5, BIET L—2ARBR LT < BAIBIT BRI
OB, EHERL FBBR L TITS BAICBIT 2B 028/ Y03, ZhiciEn b D
CEBRBIENTED,

RENERT 2 K FEHIE S 3G ORI ITE L2 WEAIC I, BIERE L -
T K6 1L2-3MIZFRT L ICH L ERITBIBRE RS, BN E-7H LT, HH
BENL LB OBEL, R TIEHLELTREIZES,

B 2 AR FEHB I BRI NCE L, M O— BBk Lisb 5 & 6. 1. 2-
3(2) IRT X 5 L ER O HFIBBRIE < Fh, BEMMEIRE &\ o T, BT b Y
RENEE LI TIREI L, BN E-2h it BHESH LANLEREL, ON T
BELThHEITIIRB LU BTN E S,

Z LT, REFIZHG6.1.2-3(3) IRT LI ELLN—FH T, BEL-EEERER
b BRI %Tni HITPHIBED = R L ¥ — %E%WWTwW¢é EIETEP, W
BT aic

5 pal

.

7 vy

-
_______
__________

(1) | @

%

N\

(3)
B6.1.2-3 XBEMARDOH—ERHER (RY v TH)
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DX B ICHEEmICIE. FAD 2 FHAICH LTERENT RNV F—RINEADL DY |
AoTL BHBEOTFAF—FFEATRRL TV, TRAF—RPRITRR ST
MR IZHIN S TOL DITE TN EEOBMIC L > TE-TE T, RELIR
KEABBRTNCE LT d & LIED  I3REART 2B A8 8 3 ICEB R
EH IO BT TIHIREWEID, . RERERR KEABBKRTACELZSH L,
KT B IEFANACHED B L 5 25%) TE—FIR> TRRENTNERLT U,

6.1.3 HEERELREK
(1) RAEW L EEREERE
MIECHE L7 & 9 0, BOEMICIIBEERIZ X 5. HHEMRO TR X —RIEE
ﬁ%émkof<é%%wi*wﬁwﬁ%wmﬁwéﬁéﬁﬂﬁgﬁﬁéiof<Mé
o, BEITen G D Lo b, MEEREEA LLREHBRARE (RERE) 2%
FL. ZORFBRREICELRTIELVETHR 61T, ZOTRF—RIEIC
ST 5 D LIz k0, BERE T OB, HEROREIX b o LERL TID
kit s,
Z DIERED = & B EEEIR LR, EEY A MR EMEREE TR
L HITEERSITTWD,

0 EMA B LR AN EEEL TRON OB & 6L 1)
— = L
: EEYI BRI L CEIBEEDOMEME

RS MR T SO W IR BRIC DM B E O PICAMICHB STV 2 25 #EM O
YIME(LIC AL S BAERASOELOEEL ST TEXL I TLI—ERATOIZ L ET5,
W, BHEIRE - R X — 23N, RERARBICED E TOERERICL 5T RV
%~%M%ﬁﬁm®\&E%ﬁ%@ﬁ%&amfz&ﬁv%%%ﬁ%mowfﬁiéo
= ATYEMETR L. KEABBRT I L & KBRS BEHRAEEhUE
KX <2 HYP. FOFEEOWPLN TERERBED L D RIBERDOI LV,

6. 1. 3-1 1B\ T, ZOEENOT LT —RINESITRD LY L5,

E=We+wp =, (6.1.2)

- =

~

~
) SR ——

®6.1.3-1 #EHOT RN F—RINEES
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b L, ZOEEMNBERIBICEEAS L3570 513, EEERIZ L BT RILE—F
IS LR D I Tl B 0 b, R OBMARE T L% — 7213 T 5L — 2 0T L7
FhighbRno Lok s, |

E =%Qy8y 2 (6.1.3)

TTIC,Q, BHEEMATIEICEE S L Lk 3 0R0 DD BREN T, 5, RO
RN KT B BRETE T 5,

SERRIBIER TIRRETAZERTNICR U T 5, MM OIIMETHED % 524 L
o & & OFTEMEZ BRI i, R 6.1.1) Lo,

Q
D, =Q—,: A (6.1.4)
XoT,
rQ rS
Q, = Dy , 8, = Dy * (6.1.5)

8 8

ZhER (6.1.3) TRALT,

/0 1Q,0

E :—2— :Dyszy =, (616)
F72,

1

W, =-Q,0, , # (6.1.7)
ChBhE. |

!
E _Ez_we 7 (6.1.8)

H6.1.2) LK(G6. 1.8)ZZLELIBL LIz L b, ROEXMRESND,

=

L | #* (6.1.9)

=

W, & W 2R T & i, J::‘:tbiw%i‘éf%%%i}k%ﬂ?&)é ZENRTED,

REHRFRAE L LTk, BEV AR OBE . IRREIc LS KEOREZBIET
DILERML LT, EARBREICOVTITAHORE % KEFEEY IOV T
BB EREZ DI LITRD, RENICABETE L\ MBAIC L, W OFEmIZ 30
T =R B TEO R 2R WL LR IB 2 W IRFRRIE L £ 2 ML L < =3
o BIEEIZHIBRE M Z - VEAITIE, AT DEBEDBRZREBRIREL =2
T L, : :
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RS RSO I REN A CSEAR) OB =XNF—ANOREE
2 TR bV, I OWTIEIRE TR T 5,

REEH RT3 L ER IR

AIECRE L7z & 5 1o, BT IZIERA 2 H R OKEAICHR L TEBERTIC & 5=%
NR—IRULEEN R d B, & L THIBO T R AF — 3, BE LR TRARICIHIZHE,
REERFZTIHAANCES LTRRERTHERTV, o T (6. 1.9)ITRBIT HW, D
FEMHIC IV T, R LR TR 3L — R & R IR T & 523, REERARTH
FANC LR TE 22,

2o AU YT, B6. 1L3-210RT & 5 RETAMEE b0, EERBNR L5
BT C ENTE BHERICOVTE XD, ARICENT, RRERIERARFICBT 5
ERELT D,

AR = XL X —13R(6. 1. ) D LBY TH D,

MM & B = R F—RULE HRIC LIS T EROWE &I, AR L 5=
FOF—RINEEINIRD LBV L2 D,

W =Q § =, (6. 1. 10)

p y p

§ =6 —96 (6. 1. 11)

p max y

TIiT, 8 BERKERTHY, § EERKRERICEET 2 E TICRMS o BIEE
BoeET, REESERR LES,

4
N

6.1.3-2 BRKEW L REEMEER

1
| i
| i
| |
| 1
| 1
| !
! t
| {
1 !
| |
I ]

SY 5max
T
#6.1.7). 26.1.10) 26, 1. ITRAL, BETD L,

DS = _\/1—+QH . it(6. 1. 12)
61:
o . (6. 1. 13)
y
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ZIT, n BREEREEERT, REEEEROBRRERICT IHETH S,
o, TRVF—RINEFRICHF CE 288 IIIROLBY Lie s,

W,=2Q 6 = (6.1.14)

P y p

(6. 1.7, (6. 1.14) 2K(6. 1. NITRALTRHE U & 5 icEE®BmI I,

1
D, = % (6.1.15)

“BEN AMREMBERGEE TIL BAMERREAZ L > THEEREREERDE S
ETHEE, TOXDICREHEEERMGEEAVTVS,

BERMEREIIM IR RER OBRREFIIHT DR, > D EEREFAWTEDT
ZEHTE, ZOBEITIE, = RXAF—RIE AR LABIFTERve &, Bl
FTErLEEhThitog,

Ki(6.1.16), R(6.1.1T) D X HizkKbE 5,

1
D=—uw—__
s \/’27_—1 = (6.1.16)
D——mi—~ |
= a1 —3 = (6.1.17)
¢ 6]JJaX
T Ts = (6.1.18)

I, ) REERTH B,

(3) WHEETE— N LAEER

KRMEREEZ —ROMBRCEA L L S L3572 013 REKEMD & ik
HRBEZANOREETED LI L TR I EBNEL B,

RAEKRFEMS LB EFEREZEERICRDTICIR, 7, BEOmET— R, -
£V, METHENPRETLE LD, IEMICEDE I BRA I = AL THEBICES
DY, BEOHBWEDORRLENOLEHT D, ZL T, 20H0D 1 >OREE—
CER L, RENEE BR, SHE ME) OBFE TSR N v 7 REER AT
W, BT RLONWTET B LIERT S, 2L T, BohiRe H2er L it
JoOT ., BT L BREFIEREEEERICER DT,

BT — NIL, BEDEHRT D5 WA OBREN MM ERCRE > T B0 b, &
FRERFEEZEZERL LI 45 &, BEWORENIC, 0k H 5B ELs, A
ELDDHDWIBEET— FIZOVWTEET D Z L BUREL 25, “BIEN A MR EMHE
RETEE” PED 2 FERIEOE T EOREKEM S (F-I12RART . BERTH) .
EERBEREIT, BEOZ ) LEMEREEZR—RAL LTEMELDER-TNS,
TRV —RINEE S BB TR VERE . AT — RIZ oW T, 9113 R AN H L,
T NERINTELLZATHEEMZ TV 2L LTV,
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6.1.4 HIBEBOZXILX—AS

b

W b =

(1)

TRVF =AY hVEEEIREANT bV

BENHBICEDN & X ITEBEDICA > TL ZHIBEO TR —IL, TOHED
B S OBEICRWT, FOEEMOEERLEERAMEICL-TEE>TL %,

WE ., EEMIIA>TL ZHBO R —DOREER | =XV F—iC &M EE =
FNAF—CBEWMZ DL, BEWOEEOK/NMNIBERRL ., L oOBEFEHICHELT
I DDFEENRES, BEICEAHZ L0, M- OFEEEZ LD L, 1 DOHMBEEIL
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